
Presentación del Gro-egg
El temperatura de habitación correcta es de vital importancia a la hora de 
crear un entorno en el que el bebé pueda dormir seguro. Los profesionales 
del sector de la sanidad recomiendan que la habitación en la que duerme su 
bebé se mantenga a una temperatura de entre 16º y 20º C, para así reducir el 
riesgo de muerte en la cuna. El Gro-egg, el termómetro digital de habitación 
que cambia de color, cuya función es la de ayudar a fomentar que los bebés 
duerman de manera segura, es otra innovación inteligente del mismo equipo 
de personas que creó el saco de dormir para bebés Grobag®.
El Gro-egg patentado brillará de color amarillo siempre que la 
temperatura de la habitación se mantenga dentro de las directrices 
recomendadas, es decir entre 16º y 20º C. Si la habitación se encuentra 
a una temperatura fuera de este rango, entonces deberá tomar las 
medidas necesarias para enfriar o calentar la habitación, o bien ajustar 
la ropa de cama o la ropa que lleva al bebé.
Este folleto contiene información acerca de cómo usar el Gro-egg y 
de cómo crear un entorno en el que el bebé pueda dormir de manera 
segura. Le rogamos conserve este folleto para futura referencia.
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Retire todo el embalaje de protección. Inserte el adaptador en la 
parte posterior del Gro-egg y conéctelo a una toma de corriente 
normal de 240 V en la habitación en la que duerme el bebé.
Consejos acerca de dónde colocar el termómetro:
• No coloque el termómetro encima o cerca de un radiador, 
expuesto a los rayos directos del sol o al lado de una ventana 
abierta.
• Asegúrese de que el termómetro se encuentra ubicado fuera 
del alcance de la cuna del bebé y, asimismo, de que el cable de 
corriente se encuentre fuera del alcance de los niños.

Para encender el Gro-egg, 
pulse el botón situado en 
la base.
Le rogamos tenga en cuenta que 
el Gro-egg muestra la temperatura 
de la habitación (no la temperatura 
de su bebé).

Utilización del Gro-egg
El Gro-egg muestra la temperatura exacta de la habitación en º C y, 
dependiendo de la temperatura a la que se encuentre, mostrará uno de 
estos cuatro colores. Consulte la tabla siguiente:

Azul Amarillo Naranja Rojo 

Demasiado frío Temperatura 
recomendada

Caluroso Demasiado 
caluroso

Menos de 16°C
(Menos de 61°F)

16–20°C
(61–68°F)

21–24°C
(68–75°F)

Más de 24°C
(Más de 75°F)

Si la habitación se encuentra a una temperatura fuera de las 
directrices recomendadas (que se muestran con el color amarillo) 
podrá tomar las siguientes 3 medidas:

Enfriar o calentar la habitación
Por ejemplo, abriendo o cerrando una ventana o una puerta, o 
utilizando una estufa o radiador con un termostato
Ajuste la ropa de cama
Incremente o reduzca la cantidad de sábanas o capas de ropa. 
Por ejemplo, los usuarios de sacos de dormir para bebés Grobag® 
deberán elegir un índice diferente de aislamiento térmico (valor 
K de 0,05, 0,10 ó 0,25). Los usuarios de sábanas y mantas 
tradicionales deberán retirar o añadir más capas.
Ajuste la ropa que lleva el bebé
Reduzca o incremente el número de capas de ropa que lleve su bebé.

DE Bedienungsanleitung und Ratgeber 
für eine sichere Schlafumgebung für 
Säuglinge

SK Návod na používanie a pravidlá 
bezpečného spania

FI Käyttöohjekirja ja turvalliset 
suuntaviivat nukkumiselle

FR Manuel d’instructions et directives 
pour un sommeil sans risques

PL Instrukcje oraz wskazówki dotyczące 
bezpiecznego snu 

GB Instruction manual and safe sleep 
guidelines

SE Bruksanvisning och riktlinjer för säker 
sömn

NL Gebruiksaanwijzing en richtlijnen 
voor veilig slapen

RU Руководство по эксплуатации и 
правила создания условий для 
безопасного сна

IT Manuale d’istruzioni e linee guida per 
un sonno sicuro

CZ Manuál a průvodce bezpečným 
spánkem

GR Εγχειρίδιο χρήσης και οδηγίες για 
ασφαλή ύπνο

ES Manual de instrucciones y directrices 
para dormir seguro

HU Kezelési kézikönyv és biztonságos 
alvással kapcsolatos irányelvek

PT Manual de instruções e linhas de 
orientação para um sono seguro

TR Kullanım kılavuzu ve güvenli uyku 
talimatları

Das neue Gro-egg
Für eine sichere Schlafumgebung für Ihr Baby ist das richtige 
Raumthermometer unabdinglich. Gesundheitsexperten empfehlen 
eine konstante Zimmertemperatur von 16–20°C, um das Risiko 
des plötzlichen Kindstods zu reduzieren. Das neue digitale 
Raumthermometer Gro-egg mit Farbwechselfunktion ist die clevere 
Innovation des Herstellers des Baby-Schlafsacks Grobag®, der Säuglinge 
sicher schlummern lässt.
Wenn sich die Raumtemperatur innerhalb der empfohlenen Richtlinien 
(16–20°C) bewegt, leuchtet das patentierte Gro-egg gelb. Befindet 
sich die Raumtemperatur außerhalb des empfohlenen Bereichs, muss 
dafür gesorgt werden, dass das Zimmer kühler bzw. wärmer ist oder die 
Bettwäsche bzw. die Kleidung des Kindes entsprechend geändert wird.
Dieses Faltblatt enthält Informationen zur Anwendung des Gro-eggs und 
wie Sie für eine sichere Schlafumgebung für Ihr Baby sorgen können. 
Bitte heben Sie sich das Faltblatt für den zukünftigen Gebrauch auf. 

Erste Schritte 

Entfernen Sie die Schutzverpackung. Stecken Sie das Netzteil in 
die Rückseite des Gro-eggs und schließen Sie es in dem Zimmer, 
in dem das Baby schläft, über eine normale 240V-Steckdose an 
das Stromnetz an.
Tipps für die Platzierung Ihres Thermometers:
• Platzieren Sie das Thermometer nicht über bzw. in unmittelbare 
Nähe eines Heizkörpers, in direkte Sonneneinstrahlung oder bei 
einem offenen Fenster.  
• Achten Sie darauf, dass sich das Thermometer außer Reichweite 
des Kinderbetts befindet und dass das Stromkabel nicht von einem 
Kleinkind berührt oder gezogen werden kann. 

Zum Einschalten drücken Sie den 
Knopf am unteren Teil des Gro-
eggs.
Bitte beachten Sie, dass das Gro-egg 
die Raumtemperatur anzeigt (nicht die 
Temperatur des Kindes).

Denken Sie daran, sich regelmäßig 
zu vergewissern, ob Ihrem Baby nicht 
zu warm oder zu kalt ist. Bei Zweifeln 
wenden Sie sich bitte an den Arzt oder die 
Ärztin Ihres Vertrauens.

Benutzung des Gro-eggs
Das Gro-egg zeigt die genaue Raumtemperatur in °C an und wechselt 
seine Farben je nach Temperatur. Einzelheiten sind dem folgenden.
Diagramm zu entnehmen:

Blau Gelb Orange Rot 

Zu kalt Empfohlene
temperatur

Warm Zu warm

Unter 16 °C
(Unter 61 °F)

16–20 °C
(61–68 °F)

21–24 °C
(68–75 °F)

Über 24 °C
(Über 75 °F)

Befindet sich die Raumtemperatur außerhalb der empfohlenen 
Richtlinien (die mit der Farbe Gelb angezeigt werden), können Sie 
einen der folgenden drei Schritte unternehmen:

Sorgen Sie für eine höhere bzw. niedrigere Raumtemperatur 

Beispielsweise durch Öffnen oder Schließen eines Fensters oder 
einer Tür oder durch Benutzung eines Heizkörpers mit Thermostat.

Verändern Sie die Bettwäsche

Benutzen Sie mehr bzw. weniger Bettwäsche. Benutzer des Grobag® 
Baby-Schlafsacks können beispielsweise einen anderen Wärmegrad 
wählen (0,5, 1,0 oder 2,5 Tog). Wenn Sie herkömmliche Laken und 
Decken benutzen, fügen Sie eine Decke hinzu oder nehmen Sie sie weg.
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Wechseln Sie die Kleidung des Säuglings

Verringern oder erhöhen Sie die Anzahl der Kleidungsschichten 
Ihres Babys

Bitte vergessen Sie nie, sich regelmäßig zu vergewissern, dass Ihrem Baby nicht zu 
warm oder zu kalt ist. Sehen Sie nach, ob das Baby schwitzt oder fühlen Sie seine 
Temperatur — keine Sorge bei kalten Händen oder Füßen, das ist durchaus normal. 
Bei Zweifeln wenden Sie sich bitte an den Arzt oder die Ärztin Ihres Vertrauens. 

Richtlinien im Überblick 
Benutzen Sie nachfolgende Tabelle, um sich für die korrekte Bettwäsche 
und Kleidung für Ihr Baby zu entscheiden. Hierbei handelt es sich 
lediglich um Empfehlungen, denn Sie werden schon bald selbst 
herausfinden, in welcher Kleidung sich Ihr Baby am wohlsten fühlt. 

Informationen für Benutzer des Grobag® Baby-Schlafsacks

Blau 
Zu kalt

Gelb 
Empfohlene
temperatur

Orange
Warm

Rot 
Zu warm

Raumtemperatur Erhöhen Sie die 
Raumtemperatur, 

wenn möglich

Behalten Sie die 
Raumtemperatur 

bei

Reduzieren 
Sie die 

Raumtemperatur, 
wenn möglich

Reduzieren 
Sie die 

Raumtemperatur, 
wenn möglich

Bettwäsche Grobag® Baby-
Schlafsack mit 

2,5 Tog

Grobag® Baby-
Schlafsack mit 

2,5 oder 1,0 Tog

Grobag® Baby-
Schlafsack mit 

1,0 Tog

Grobag® Baby-
Schlafsack mit 

0,5 Tog

Kleidung Langärmliger 
Strampler/ 

Schlaf-anzug

Strampler/ 
Schlaf-anzug

Strampler Kurzärmliger 
Strampler oder 
nur eine Windel

Bitte denken Sie daran, dass der Grobag® Baby-Schlafsack anstelle einer Bettdecke 
benutzt werden soll. Benutzen Sie den Schlafsack nie zusammen mit einer Bett-/
Steppdecke, da dies das Risiko des plötzlichen Kindstods erhöht.

Informationen für Benutzer von Bettdecken und Laken

Blau 
Zu kalt

Gelb 
Empfohlene
temperatur

Orange
Warm

Rot 
Zu warm

Raumtemperatur Erhöhen Sie die 
Raumtemperatur, 

wenn möglich

Behalten Sie die 
Raumtemperatur 

bei

Reduzieren 
Sie die 

Raumtemperatur, 
wenn möglich

Reduzieren 
Sie die 

Raumtemperatur, 
wenn möglich

Bettwäsche Laken und 
3 leichte 

Bettdecken

Laken und 
2 leichte 

Bettdecken

Laken und 
1 leichte 

Bettdecken

Nur ein Laken 
bzw. gar kein 

Laken

Kleidung Windel, 
Unterhemdchen 
und Schlafanzug 

Windel, 
Unterhemdchen 
und Schlafanzug 

Windel, 
Unterhemdchen 
und Schlafanzug 

Windel, 
Unterhemdchen 
und Schlafanzug 

Manufactured and distributed worldwide by:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, UK
UK Tel: +44 (0)844 557 2960.
gro-group international ltd handelnd als The Gro Company. The Gro Company is 
eine geschützte Marke der gro–group holdings ltd. Sämtliche Texte und Abbildungen 
unterliegendem dem Urheberrecht © 2011 gro–group holdings ltd. The Gro Company 
behält sich das Recht vor, die Produkt-Spezifikation jederzeit zu ändern. Alle Rechte 
vorbehalten. ‘egg’ ist ein Warenzeichen von Targeted Strategies Limited.

Technische Informationen
Primärspannung von : PSU 220–240V

Sekundärspannung von : PSU 6V

Stromverbrauch : 200mA

Betriebstemperaturbereich :  0–60 
Grad Celsius

Präzision des Temperaturbereichs : 
+ or - 1°C

Das Gro-egg enthält eine sensible 
Elektronik, die sich nach dem Einschalten 
stabilisieren muss, um eine präzise 
Temperaturanzeige zu gewährleisten. 
Bitte schalten Sie das Gro-egg deshalb 
nicht wiederholt an und aus. Sollte das 
Produkt einmal nicht richtig funktionieren, 
nehmen Sie es aus der Steckdose und 
lassen sie es 5 Minuten stehen, bevor sie 
es erneut an das Stromnetz anschließen.

Zum Patent 
angemeldet
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DE Cambiate i vestiti del bambino

Aggiungete o togliete strati ai vestiti del bambino

Ricordatevi di controllare il vostro bambino regolarmente per assicurarvi che non abbia 
troppo caldo o troppo freddo. Per essere sicuri che non abbia troppo caldo controllate che 
non stia sudando o toccatelo per sentirne la temperatura — non preoccupatevi se le mani o i 
piedi sono freddi, è normale. In caso di dubbi, consultate un operatore sanitario.

Informazioni per chi utilizza il sacco nanna Grobag®

Blu 
Troppo freddo

Giallo 
Consigliato

Arancione
Caldo

Rosso 
Troppo caldo

Temperatura 
della stanza

Aumentare la 
temperatura se 

possibile

Mantenere la 
temperatura

Diminuire la 
temperatura se 

possibile

Diminuire la 
temperatura se 

possibile

Lenzuola 2,5 tog Grobag® 
Sacco nanna

2,5 o 1,0 tog 
Grobag® Sacco 

nanna

1,0 tog Grobag® 
Sacco nanna

0,5 tog Grobag® 
Sacco nanna

Vestiti Body a maniche 
lunghe/tutina/

pigiama

Body/tutina Body Body a maniche 
corte o solo il 

pannolino

Attenzione: il sacco nanna Grobag® è concepito per essere utilizzato al posto delle lenzuola e 
delle coperte. Non usate piumoni o quilt in quanto aumentano il rischio di morte improvvisa.

Informazioni per chi utilizza lenzuola e coperte 

Blu 
Troppo freddo

Giallo 
Consigliato

Arancione
Caldo

Rosso 
Troppo caldo

Temperatura 
della stanza

Aumentare la 
temperatura se 

possibile

Mantenere la 
temperatura

Diminuire la 
temperatura se 

possibile

Diminuire la 
temperatura se 

possibile

Lenzuola Lenzuolo e 3 
coperte leggere

Lenzuolo e 2 
coperte leggere

Lenzuolo e 1 
coperta leggera

Solo lenzuolo o 
nessun lenzuolo

Vestiti Pannolino, 
canottiera e 

tutina

Pannolino, 
canottiera e 

tutina

Pannolino, 
canottiera e 

tutina

Pannolino, 
canottiera e 

tutina

Manufactured and distributed worldwide by:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, UK
UK Tel: +44 (0)844 557 2960.
Gro-group international ltd opera in commercio con il nome di The Gro Company. 
Gro Company è un marchio di gro-group holdings ltd. Testi ed immagini protetti da 
copyright 2011 gro-group holdings ltd. Gro Company si riserva il diritto di modificare le 
caratteristiche tecniche del prodotto in qualsiasi momento. Tutti i diritti sono riservati. 
‘egg’ è un marchio registrato della Targeted Strategies Limited.

Dati tecnici
Voltaggio primario di : 220–240V

Voltaggio secondario di : 6V

Consumo corrente : 200mA

Intervallo di temperatura : 0–60 gradi

Precisione dell’intervallo di 
temperatura : + o - 1°C

Il Gro-egg contiene componenti elettronici 
sensibili che devono stabilizzarsi dopo 
l’accensione per poter  indicare con 
precisione la temperatura. Evitate di 
accendere e spegnere continuamente 
il dispositivo. Se l’unità non funziona 
correttamente, togliete la corrente per 5 
minuti prima di riattaccarla.

Brevetto in attesa di 
registrazione

Introduzione al Gro-egg
La giusta temperatura della stanza è vitale per creare un ambiente 
di sonno sicuro per il bambino. Nella stanza del vostro bambino, gli 
esperti consigliano una temperatura tra i 16 e i 20°C per ridurre il rischio 
di morte improvvisa. Il Gro-egg, il termometro digitale per stanza che 
cambia colore, è un’altra intelligente innovazione che promuove un 
sonno più sicuro ideata dalle stesse persone che hanno progettato il 
sacco nanna Grobag®.
Il Gro-egg diventa giallo se la temperatura della stanza rientra nelle linee 
guida consigliate (16–20°C). Se la temperatura non rientra in questo 
intervallo, raffreddate o riscaldate la stanza, regolate le lenzuola o 
cambiate i vestiti del vostro bambino .
Questo foglietto illustrativo contiene informazioni sulla modalità di utilizzo 
del Gro-egg e su come creare un ambiente di sonno più sicuro per il 
vostro bambino. Conservatelo per una consultazione successiva.

Per iniziare

Rimuovete l’involucro esterno. Inserite l’adattatore di corrente sul 
retro del Gro-egg e inseritelo in una presa da 240V nella stanza in 
cui dorme il vostro bambino
Consigli sulla posizione del termometro:
• Non posizionate il termometro sopra o molto vicino al 
termosifone, alla luce diretta del sole o vicino ad una finestra 
aperta 
• Assicuratevi che il termometro sia lontano dalla culla e che il 
cavo di alimentazione sia a una distanza per cui il bambino non 
può toccarlo o tirarlo

Premete il pulsante sulla base 
per ruotare il Gro-egg
Attenzione: il Gro-egg mostra la 
temperatura della stanza (non la 
temperatura del bambino).

Ricordatevi di controllare il vostro 
bambino regolarmente per assicurarvi 
che non abbia troppo caldo o troppo 
freddo. In caso di dubbi, consultare un

  operatore sanitario.

Utilizzo del Gro-egg
Il Gro-egg mostra l’esatta temperatura della stanza in °C cambiando 
quattro colori a seconda della temperatura stessa.

Consultate la tabella seguente:

Blu Giallo Arancione Rosso 

Troppo freddo Consigliato Caldo Troppo caldo

Sotto i 16°C
(Sotto i 61°F)

16–20°C
(61–68°F)

21–24°C
(68–75°F)

Sopra i 24°C
(Sopra i 75°F)

Se la temperatura della stanza non rientra nelle linee guida 
consigliate (corrispondenti al colore giallo) provvedete ad una delle 
seguenti 3 azioni:

Raffreddate o riscaldate la stanza 
Per esempio, aprendo o chiudendo la finestra o la porta o 
utilizzando un radiatore o termosifone a controllo termostatico 
Aggiustate le lenzuola
Aggiungete o togliete lenzuola. Per esempio, per il sacco nanna 
Grobag® si sceglie un scala di tog differente (0,5, 1,0 o 2,5 tog). 
Per chi utilizza lenzuola e coperte tradizionali, aggiungete o 
togliete strati
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Introdução ao Gro-egg
Um temperatura ambiente certa é vital na criação de um ambiente 
seguro para um bebé dormir. Os profissionais de saúde recomendam 
que a temperatura do quarto onde o seu bebé dorme deve ser mantida 
entre 16 e 20º C para ajudar a reduzir o risco de morte súbita. O Gro-
egg, o termómetro de quarto digital que muda de cor, é uma inovação 
inteligente para ajudar a promover um sono seguro para os bebés, da 
autoria das mesmas pessoas que inventaram o saco de dormir para 
bebé Grobag®.
Este Gro-egg, patenteado, ilumina-se de amarelo se a temperatura 
ambiente estiver dentro dos intervalos recomendados (16-20º C). Se a 
temperatura ambiente estiver fora deste intervalo, arrefeça ou aqueça o 
quarto ou, ainda, ajuste a roupa de cama ou a roupa do bebé.
Este folheto contém informação sobre a utilização do seu Gro-egg e 
como conseguir um ambiente mais seguro para o seu bebé dormir. Por 
favor, conserve este folheto para referência futura.

Início
Remova todas as embalagens de protecção. Insira o adaptador 
de corrente na parte de trás do Gro-egg e ligue-o a uma tomada 
normal de 240 v no quarto onde dorme o seu bebé. 
Conselhos para colocação do seu termómetro:
• Não colocar este termómetro sobre um radiador ou muito perto 
de um, sob a luz do sol directa ou perto de uma janela aberta. 
• Assegure-se de que o termómetro é colocado fora do alcance 
do berço do seu bebé e que o indicador de potência não pode ser 
alcançado ou puxado por uma criança.

Pressione o botão na base 
para ligar ou desligar o seu 
Gro-egg.
Por favor, note que o Gro-egg apresenta 
a temperatura ambiente (não apresenta 
a temperatura do seu bebé).

Lembre-se de verificar o seu bebé 
regularmente para se certificar de que 
não está demasiado quente ou

  demasiado frio. Em caso de dúvida, por]
  favor consulte o seu médico assistente

Utilização do seu Gro-egg
O seu Gro-egg apresenta a temperatura ambiente exacta em graus 
Centígrados e apresentará uma de quatro cores, dependendo dessa 
temperatura. Por favor, consulte o quadro a seguir:

Azul Amarelo Laranja Vermelho 

Demasiado frio Recomendado Quente Demasiado 
quente

Abaixo de 16 °C
(Abaixo de 61 °F)

16–20 °C
(61–68 °F)

21–24 °C
(68–75 °F)

Acima de 24 °C
(Acima de 75 °F)

Se a temperatura ambiente estiver fora dos limites recomendados 
(apresentado pela cor amarela), poderá tomar uma das três 
medidas seguintes:

Arrefecer ou aquecer o quarto
Por exemplo, abrindo ou fechando a janela ou a porta ou 
utilizando um aquecedor ou radiador com termóstato.         
Ajustar a roupa de cama
Aumente ou diminua a quantidade de roupa de cama. Por 
exemplo, os utilizadores do saco de dormir para bebé Grobag® 
devem escolher uma espessura diferente (0,5, 1,0 ou 2,5). Para 
aqueles que utilizam lençóis e cobertores tradicionais, adicionar 
ou remover camadas.
Ajustar a roupa do bebé
Reduza ou aumente o número de camadas de roupa que o seu 
bebé veste.

Por favor, lembre-se sempre de verificar o seu bebé regularmente, para se certificar de que 
não está demasiado quente ou demasiado frio. Para verificar se o seu bebé não está
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demasiado quente, procure sinais de transpiração ou toque o bebé – não se preocupe se 
as mãos e os pés estiverem frios, é normal. Em caso de dúvida, por favor consulte o seu 
médico assistente.

Guia de consulta rápida
Utilize a tabela abaixo para ajudar a escolher a quantidade de roupa de 
cama e de roupa para o seu bebé. Estas são apenas recomendações e, 
em breve, descobrirá a quantidade de roupa melhor para o seu bebé.

Informação para utilizadores do saco de dormir para bebés Grobag®

Azul 
Demasiado frio

Amarelo 
Recomendado

Laranja
Quente

Vermelho 
Demasiado quente

Temperatura

ambiente

Aumente a 
temperatura 
ambiente se 

possível

Mantenha a 
temperatura 

ambiente

Diminua a 
temperatura 
ambiente se 

possível

Diminua a 
temperatura 
ambiente se 

possível

Roupa de 
cama

Saco de dormir 
de bebé Grobag® 
de espessura 2,5

Saco de dormir 
de bebé Grobag® 
de espessura 2,5 

ou 1,0

Saco de 
dormir de bebé 

Grobag® de 
espessura 1,0

Saco de dormir de 
bebé Grobag® de 

espessura 0,5

Roupa Body/fato de 
dormir/ pijama de 
manga comprida

Body/pijama Body Body de manga 
curta ou apenas 

fralda

Note que os sacos de dormir Grobag® são destinados a serem utilizados em vez de cober-
tores ou lençóis. Nunca utilize com um edredão ou com uma colcha já que isto aumenta o 
risco de morte súbita.

Informação para utilizadores de lençóis e de cobertores

Azul 
Demasiado frio

Amarelo 
Recomendado

Laranja
Quente

Vermelho 
Demasiado quente

Temperatura

ambiente

Aumente a 
temperatura 
ambiente se 

possível

Mantenha a 
temperatura 

ambiente

Diminua a 
temperatura 
ambiente se 

possível

Diminua a 
temperatura 
ambiente se 

possível

Roupa de 
cama

Lençol e 3 
cobertores leves

Lençol e 2 
cobertores leves

Lençol e 1 
cobertor leve

Apenas lençol ou 
sem lençol

Roupa Fralda, body e 
pijama

Fralda, body e 
pijama

Fralda, body e 
pijama

Fralda, body e 
pijama

Fabricado e distribuído em todo o mundo por:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
RU. Tel RU: +44 (0)844 557 2960.
gro-group international ltd de negociação The Gro Company. The Gro Company 
é uma marca registada pelo gro–group holdings ltd. Todos os textos e imagens © 
2011 gro–group holdings ltd. The Gro Company reserva-se o direito de corrigir a 
especificação do produto em qualque rmomento. Todos os direitos reservados. ‘egg’ 
é uma marca registada pela Targeted Strategies

Informação técnica
Tensão primária de : PSU 220 - 240V

Tensão secundária de : PSU 6V

Consumo eléctrico : 200mA 

Intervalo de temperatura de 
funcionamento : 0–60 graus

Precisão de medição de temperatura 
: + ou - 1º C

O Gro-egg possui elementos electrónicos 
sensíveis. É necessário que os 
elementos electrónicos estabilizem 
depois de ligado para se atingirem 
leituras de temperatura fiáveis. Evite ligar 
e desligar da corrente repetidamente. Se 
a unidade não funcionar correctamente, 
remova a alimentação eléctrica durante 
cinco minutos antes de voltar a ligar à 
corrente.

Patente pendente
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ES PTRecuerde siempre que deberá comprobar con regularidad la temperatura de su bebé para 
asegurarse de que no esté demasiado frío ni demasiado caliente. Para comprobar si su bebé 
está demasiado caliente fíjese si el bebé suda o toque al bebé (no se preocupe si las manos 
o los pies están fríos, ya que esto es normal). En caso de duda, consulte a un profesional del 
sector de sanidad.

Guía de referencia rápida
Para escoger un nivel de ropa de cama y de ropa que lleva el bebé 
utilice la tabla a continuación. Se trata únicamente de recomendaciones, 
así que usted mismo descubrirá el nivel correcto de ropa que deberá 
llevar su bebé.
Información para usuarios de sacos de dormir para bebés Grobag®

Azul 
Demasiado frío

Amarillo 
Temperatura 
recomendada

Naranja
Caluroso

Rojo 
Demasiado 

caluroso

Temperatura de 
la habitación

Si es posible, 
incremente la 

temperatura de 
la habitación

Mantenga la 
temperatura de 

la habitación 

Si es posible, 
enfríe la 

temperatura de 
la habitación

Si es posible, 
enfríe la 

temperatura de 
la habitación

Ropa de cama Saco de dormir 
para bebés 

Grobag® con 
un índice de 
aislamiento 

térmico de valor 
K de 0,25

Saco de dormir 
para bebés 

Grobag® con 
un índice de 
aislamiento 

térmico de valor 
K de 0,25 o 0,10

Saco de dormir 
para bebés 

Grobag® con 
un índice de 
aislamiento 

térmico de valor 
K de 0,10

Saco de dormir 
para bebés 

Grobag® con 
un índice de 
aislamiento 

térmico de valor 
K de 0,50

Ropa del bebé Body a manga 
larga/pijama 
de una pieza/

pijama

Body/pijama de 
una pieza

Body Body de 
manga corta o, 

simplemente, un 
pañal

Le rogamos tenga en cuenta que los sacos de dormir para bebés Grobag® han sido 
diseñados para ser utilizados en sustitución de mantas o sábanas. No los utilice nunca con 
edredones o colchas, ya que esto incrementaría el riesgo de muerte en la cuna.

Información para usuarios de sábanas y mantas

Azul 
Demasiado frío

Amarillo 
Temperatura 
recomendada

Naranja
Caluroso

Rojo 
Demasiado 

caluroso

Temperatura de 
la habitación

Si es posible, 
incremente la 

temperatura de 
la habitación

Mantenga la 
temperatura de 

la habitación 

Si es posible, 
enfríe la 

temperatura de 
la habitación

Si es posible, 
enfríe la 

temperatura de 
la habitación

Ropa de cama Sábana y 3 
mantas ligeras

Sábana y 2 
mantas ligeras

Sábana y 1 
manta ligera

Sólo sábana, o 
sin sábana

Ropa del bebé Pañal, camiseta 
y body-pijama

Pañal, camiseta 
y body-pijama

Pañal, camiseta 
y body-pijama

Pañal, camiseta 
y body-pijama

Fabricado y distribuido en todo el mundo por:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
UK. UK Tel: +44 (0)844 557 2960.
El nombre comercial de gro-group international ltd es The Gro Company. The 
Gro Company is una marca registrada de gro–group holdings ltd. Todo el texto e 
imágenes © 2011 gro–group holdings ltd. The Gro Company se reserva el derecho 
a modificar las especificaciones del producto sin previo aviso. Todos los derechos 
reservados. “egg” es una marca comercial registrada de Targeted Strategies Limited.

Información técnica

Voltaje primario de : PSU 220-240V
Voltaje secundario de : PSU 6V
Consumo de corriente : 200mA
Rango de temperaturas de 
funcionamiento : 0-60 grados
Precisión del rango de  
temperaturas : ± -1° C

El Gro-egg contiene elementos 
electrónicos sensibles. Será necesario 
que los elementos electrónicos se 
estabilicen después de haberse 
conectado a una fuente de alimentación 
a fin de que consigan lecturas precisas 
de la temperatura. Evite activar y 
desactivar la unidad repetidamente. En 
caso de malfuncionamiento de la unidad, 
desconéctela de la toma de alimentación 
y espere 5 minutos antes de volver a 
conectarla.

Pendiente de 
patente
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Maak kennis met het Gro-egg
De juiste kamertemperatuur is van essentieel belang voor 
het creëren van een veilige slaapomgeving voor uw baby. 
Gezondheidszorgprofessionals bevelen aan dat de kamer waarin 
uw baby slaapt op 16-20°C moet worden gehouden om het risico 
van wiegendood te helpen verkleinen. Het Gro-egg, de van kleur 
veranderende digitale kamerthermometer, is weer zo’n intelligente 
innovatie om te bevorderen dat baby veiliger slapen, van de mensen die 
ook de Grobag® Baby slaapzak hebben gemaakt. 
Het Gro-egg, waarvoor het patent is aangevraagd, gloeit geel als de 
kamertemperatuur binnen de aanbevolen richtlijnen (16–20°C) valt. Als 
de kamertemperatuur buiten dit bereik valt, moet u actie ondernemen om 
de kamer koeler of warmer te maken of het beddengoed of de kleding 
van de baby aan te passen. 
Deze folder bevat informatie over hoe u uw Gro-egg moet gebruiken en 
hoe u een veiliger slaapomgeving voor uw baby kunt creëren. Bewaar 
deze folder voor gebruik in de toekomst..

Om te beginnen

Verwijder alle beschermende verpakking. Steek de stroomadapter 
in de achterkant van het Gro-egg en steek hem in een normaal 
stopcontact van 220V in de kamer waarin uw baby slaapt. 
Tips voor het plaatsen van uw thermometer:
• Plaats de thermometer niet boven of dicht bij een radiator, in 
direct zonlicht of bij een open raam. 
• Zorg ervoor dat de thermometer buiten het bereik van het wiegje 
van uw baby staat en dat een peuter het elektriciteitssnoer niet 
kan pakken of eraan kan trekken.

Druk op de knop aan de onderkant 
om uw Gro-egg aan te zetten.
Het Gro-egg toont de kamertemperatuur (niet de 
temperatuur van uw baby).

Vergeet niet uw baby regelmatig te controleren 
om ervoor te zorgen dat hij/zij het niet te warm 
of te koud heeft. Als u hierover twijfelt, raad-
pleeg dan uw gezondheidszorgprofessional.

Het gebruik van uw Gro-egg
w Gro-egg toont de exacte kamertemperatuur in °C, en toont een van vier 
kleuren, afhankelijk van de kamertemperatuur. Zie de onderstaande tabel: 

Blauw Geel Oranje Rood 

Te koud Aanbevolen Warm Te warm

Lager dan 16°C
(Lager dan 61°F)

16–20°C
(61–68°F)

20–24°C
(68–75°F)

Hoger dan 24°C
(Hoger dan 75  °F)

Als de kamertemperatuur niet binnen de aanbevolen richtlijnen 
(getoond door de gele kleur) valt, zijn er drie acties die u kunt 
nemen:

De kamer koeler of warmer maken
Bijvoorbeeld door het openen of sluiten van een raam of door het 
gebruik van een thermostatisch geregelde kachel of radiator.

Het beddengoed aanpassen
Meer of minder beddengoed gebruiken. Bijvoorbeeld gebruikers van 
Grobag® Baby slaapzakken, kunnen een andere dikte (tog) kiezen 
(0,5, 1,0 of 2,5 tog). Als u traditionele lakens en dekens gebruikt, kunt 
u lagen toevoegen of verwijderen.

De kleding van de baby aanpassen
Trek de baby meer of minder lagen kleding aan.

Opmerking: vergeet niet de baby regelmatig te controleren om ervoor te zorgen dat hij/zij het 
niet te warm of te koud heeft. U kunt controleren of uw baby te warm is door op transpiratie 
te letten of de baby te voelen – maak u geen zorgen als de handen of voeten koud zijn. Dat 
is normaal. Als u twijfelt, raadpleeg dan een gezondheidszorgprofessional.
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NL Snelle referentie
Gebruik de onderstaande tabel om de hoeveelheid beddengoed en 
kleding voor uw baby te kiezen. Dit zijn slechts aanbevelingen en u 
ontdekt al gauw wat voor uw baby de juiste hoeveelheid kleding is.

Informatie voor gebruikers van Grobag® babyslaapzakken

Blauw 
Te koud

Geel 
Aanbevolen

Oranje
Warm

Rood 
Te warm

Kamertemperatuur Verhoog 
zomogelijk de 
temperatuur 

van de kamer

Houd de 
temperatuur 

van de kamer 
gelijk

Verlaag 
zomogelijk de 
temperatuur 

van de kamer

Verlaag zomogelijk 
de temperatuur van 

de kamer

Beddengoed 2,5 tog Grobag® 
Babyslaapzak

2,5 of 1,0 
tog Grobag® 

Babyslaapzak

1,0 tog 
Grobag® 

Babyslaapzak

0,5 tog Grobag® 
Babyslaapzak

Kleding boxpakje, 
slaappakje/ 
pyjama met 

lange mouwen

boxpakje 
slaappakje/

boxpakje boxpakje met korte 
mouwen of alleen 

een luier

Opmerking: Grobag babyslaapzakken zijn ontwikkeld om in plaats van dekens of lakens te 
gebruiken. Gebruik ze nooit met een dekbed of doorgestikte deken aangezien hiermee het 
risico op wiegendood toeneemt.

Informatie voor gebruikers van lakens en dekens

Blauw 
Te koud

Geel 
Aanbevolen

Oranje
Warm

Rood 
Te warm

Kamertemperatuur Verhoog 
zomogelijk de 
temperatuur 

van de kamer

Houd de 
temperatuur 

van de kamer 
gelijk

Verlaag 
zomogelijk de 
temperatuur 

van de kamer

Verlaag zomogelijk 
de temperatuur van 

de kamer

Beddengoed Laken en 3 
lichtgewicht 

dekens

Laken en 2 
lichtgewicht 

dekens

Laken en 1 
lichtgewicht 

deken

Alleen laken of geen 
laken

Kleding Luier, hemdje 
en slaappakje

Luier, hemdje 
en slaappakje

Luier, hemdje 
en slaappakje

Luier, hemdje en 
slaappakje

Geproduceerd en wereldwijd gedistribueerd door:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, UK
Verenigd Koninkrijk, tel. +44 (0)844 557 2960.

gro-group international ltd onder de handelsnaam The Gro Company. The Gro 
Company is een handelsmerk van gro–group holdings ltd. Alle tekst en afbeeldingen 
© 2011 gro–group holdings ltd. ‘egg’ is een handelsmerk van Targeted Strategies 
Limited.

Technische informatie

Primaire voltage van: PSU 220V

Secundaire voltage van: PSU 6V

Stroomverbruik: 200mA

Temperatuurbereik: 0–60 graden

Accuraatheid van temperatuurbereik: 
+ of - 1°C

Het Gro-egg bevat gevoelige elektronica. 
Het is noodzakelijk dat de elektronica 
wordt gestabiliseerd nadat het apparaat 
wordt aangeschakeld om accurate 
temperatuuraflezingen te verkrijgen. 
Vermijd het herhaaldelijk aan- en 
uitschakelen van de voeding. Als het 
apparaat niet goed functioneert, verwijder 
de stroomtoevoer en laat het apparaat 5 
minuten staan voor opnieuw voeding aan 
te sluiten.Octrooi 

aangevraagd

Gyors útmutató
Az alábbi táblázat segít kiválasztani a babához megfelelő mennyiségű 
ruházatot vagy ágyneműt. Ezek csak javaslatok és hamarosan ki fogja 
tapasztalni a baba számára leginkább megfelelő mennyiségű ruházatot.

Információ a Grobag babahálózsák használóinak

Kék 
Túl hideg

Sárga 
Javasolt tartomány

Narancssárga
Meleg

Vörös 
Túl meleg

Helyiség

hőmérséklete

Növelje meg a 
hőmérsékletet, 

ha ez 
lehetséges

Tartsa fenn 
a helyiség 

hőmérsékletét

Csökkentse le a 
hőmérsékletet, ha 

ez lehetséges

Csökkentse le a 
hőmérsékletet, 

ha ez lehetséges

Ágynemű 2,5 tog Grobag 
Baba hálózsák

2,5 vagy 1,0 tog 
Grobag Baba 

hálózsák

1,0 tog Grobag 
Baba hálózsák

0,5 tog Grobag 
Baba hálózsák

Ruházat Hosszúujjú 
rugdalódzó/ 

hálóruha/pizsama

Rugdalódzó/ 
hálóruha

Rugdalódzó Rövidujjú 
rugdalódzó 

vagy csak egy 
pelenka

Vegye figyelembe, hogy a Grobag babahálózsákokat takarót és lepedőt helyettesítő 
felhasználásra tervezték. Soha ne használja paplannal vagy ágytakaróval együtt, mivel ez 
megnöveli a csecsemőhalál kockázatát.

Információk a lepedők és takarók használóinak

Kék 
Túl hideg

Sárga 
Javasolt tartomány

Narancssárga
Meleg

Vörös 
Túl meleg

Helyiség

hőmérséklete

Növelje meg a 
hőmérsékletet, 

ha ez 
lehetséges

Tartsa fenn 
a helyiség 

hőmérsékletét

Csökkentse le a 
hőmérsékletet, ha 

ez lehetséges

Csökkentse le a 
hőmérsékletet, ha 

ez lehetséges

Ágynemű Lepedő és 
három könnyű 

takaró

Lepedő és kettő 
könnyű takaró

Lepedő és egy 
könnyű takaró

Csak lepedő vagy 
nincs lepedő

Ruházat Pelenka, mellény 
és hálóruha

Pelenka, mellény 
és hálóruha

Pelenka, mellény 
és hálóruha

Pelenka, mellény 
és hálóruha

Gyártó:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
UK. UK Tel: +44 (0)844 557 2960.
The Gro Company is a gro–group holdings ltd védjegye. Minden kép és szöveg 
© 2011 gro–group holdings ltd. A The Gro Company a változtatás jogát fenntartja. 
Minden jog fenntartva. Az ‘egg’ Targeted Strategies Limited bejegyzett védjegye.

Származási hely: Kína

Műszaki információk

Tápfeszültség : 220 - 240V

Szekunder feszültség : PSU 6V

Áramfelvétel : 200mA 

Üzemi hőmérséklet : 0-60°C

Hőmérsékletmérés pontossága + 
vagy - 1°C

A Gro-egg érzékeny elektronikát 
tartalmaz. Az elektronikát a bekapcsolást 
követően stabilizálni kell, hogy a 
hőmérséklet leolvasása megfelelő 
legyen. Kerülje el a tápfeszültség 
ismétlődő le- és felkapcsolását. Ha 
az egység hibásan működik, akkor 
csatlakoztassa le a tápfeszültségről, és a 
visszacsatlakoztatás előtt hagyja 5 percig 
pihenni.

Szabadalommal 
védve

A Gro-egg bemutatása
A megfelelő szobai hőmérő alapvető fontosságú a kisbaba biztonságos 
alvási környezetének megteremtéséhez. Az egészségügyi szakértők 
javaslata szerint a babaágyi halál kockázatának csökkentése érdekében a 
szobahőmérsékletet 16–20°C hőmérsékleten kell tartani. A Gro-egg színváltó 
digitális szobai hőmérő egy újabb intelligens találmány, amely elősegíti a 
kisbabák biztonságos alvását a Grobag® baba hálózsák vásárlói részére.
A szabadalommal védett Gro-egg sárgán világít, ha a szoba hőmérséklete 
a javasolt tartományban (16–20°C) van. Ha a szoba hőmérséklete ezen a 
tartományon kívül esik, akkor hűtse le vagy melegítse fel a szobát, vagy 
változtassa meg a kisbaba ágyneműjét vagy ruházatát.
Ez a kiadvány a Gro-egg használatával és a kisbaba biztonságosabb 
alvási környezetének megteremtésével kapcsolatos információkat 
tartalmaz. A jövőbeni tájékozódás érdekében őrizze meg ezt a kiadványt.
Használatbavétel

Távolítsa el a védőcsomagolást. Helyezze be a tápegységet a 
Gro-egg hátsó részébe, majd csatlakoztassa egy szabványos 
220V feszültségű aljzatba a kisbaba hálószobájában
Javaslatok a hőmérő elhelyezéséhez:
• A hőmérőt ne helyezze fűtőegységre vagy annak közvetlen 
közelébe, közvetlen napfényre vagy nyitott ablakba
• Ügyeljen arra, hogy a hőmérő ne legyen a baba ágyának 
közelében, és hogy a tápvezetéket ne érhesse el vagy húzhassa 
meg a kisgyermek.

A Gro-egg bekapcsolásához nyomja 
meg az alul lévő gombot
Vegye figyelembe, hogy a Gro-egg a szoba 
hőmérsékletét jeleníti meg (nem a baba 
testhőmérsékletét).

Ne felejtse el rendszeresen ellenőrizni a 
babát, hogy nem túl magas vagy alacsony-e 
a hőmérséklete. Ha kétségei vannak, akkor 
vegye fel a kapcsolatot egy egészségügyi 
szakemberrel.

A Gro-egg használata
A Gro-egg a szoba pontos hőmérsékletét jeleníti meg °C mértékegységben, 
és a helység hőmérsékletétől függően a négy szín közül egyet jelenít meg.
Lásd a következő táblázatot:

Kék Sárga Narancssárga Vörös 

Túl hideg Javasolt 
tartomány

Meleg Túl meleg

16°C alatt
(61°F alatt)

16–20°C
(61–68°F)

20–24°C
(68–75°F)

24°C felett
(75°F felett)

 

Ha a helység hőmérséklete a javasolt (sárga színnel jelzett) tartományon 
kívül esik, akkor három különböző dolgot tehet:

Hűtse le vagy melegítse fel a helyiséget
Például egy ablak vagy ajtó kinyitásával vagy bezárásával, vagy 
hőmérséklet alapján vezérelt fűtőegység használatával

Az ágynemű módosítása
Növelje vagy csökkentse az ágynemű mennyiségét. Például a 
Grobag babahálózsák használói különböző hőszigetelésű (0,5, 
1,0 vagy 2.5 tog értékű) terméket választhatnak. Hagyományos 
lepedők és takarók használata esetén adjon hozzá vagy vegyen el 
további rétegeket

A baba ruházatának módosítása
Növelje vagy csökkentse a baba által viselt ruházat rétegszámát

Ne felejtse el rendszeresen ellenőrizni a babát, hogy nem túl magas vagy alacsony-e a 
hőmérséklete. A baba hőmérsékletének vizsgálatához ellenőrizze, hogy izzad-e, vagy 
tapintsa meg. Ha a keze vagy lába hideg, az normális jelenség. Ha kétségei vannak, akkor 
vegye fel a kapcsolatot egy egészségügyi szakemberrel.
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Recuerde que deberá comprobar 
con regularidad la temperatura de su bebé para asegurarse de que no esté demasiado frío ni 
demasiado caliente. En caso de duda, consulte a un profesional del sector de sanidad.

Predstavenie teplomera Gro-egg
Správny izbový teplomer je životne dôležitý pre vytváranie bezpečného 
spania pre dieťa. Odborníci na zdravie odporúčajú, aby bola izbová 
teplota, v ktorej dieťa spí, v rozmedzí 16-20°C, čo pomáha zmenšovať 
riziko úmrtia dojčiat v spánku. Gro-egg, farbu meniaci digitálny izbový 
teplomer, je ďalšia chytrá inovácia v pomoci a podpore bezpečnejšieho 
spania detí od ľudí, ktorí navrhli Grobag® - detský spací vak.
Patentovaný teplomer Gro-egg žiari na žlto, ak je teplota v izbe v 
odporúčanom rozmedzí (16-20°C). Ak je je izbová teplota mimo tohto 
rozmedzia, schlaďte alebo zahrejte vzduch v izbe, alebo prispôsobte 
prikrývku alebo oblečenie dieťaťa.
Tento leták obsahuje informácie o tom, ako používať teplomer Gro-egg 
a ako dosiahnuť bezpečnejšie prostredie na spanie pre Vaše dieťa. 
Prosíme, uschovajte si tento leták pre budúce použitie.

Začíname

Vyberte teplomer z ochranných obalov. Vložte adaptér do zadnej 
časti teplomera Gro-egg a zapojte ho do bežnej elektrickej zásuvky 
s 220V v izbe, kde spí dieťa
Tipy pre umiestnenie teplomera:
• Neumiestňujte teplomer nad alebo veľmi blízko radiátora, na 
priame slnko alebo k otvorenému oknu
• Uistite sa, že je teplomer umiestnený mimo dosahu z detskej 
postieľky a že na zásuvkovú šnúru dieťa nedosiahne a nepotiahne ju

Zatlačte tlačidlo na spodku 
teplomera, aby ste teplomer Gro-
egg zapli 
Nezabudnite, že teplomer Gro-egg 
ukazuje teplotu izby (nie teplotu Vášho 
dieťaťa).
Nezabudnite pravidelne kontrolovať svoje 
dieťa, aby ste sa uistili, že mu nie je horúco 
alebo zima. Prosíme, pri akýchkoľvek 
pochybnostiach, konzultujte s lekárom

Používanie teplomera Gro-egg
Teplomer Gro-egg ukazuje presnú teplotu izby v °C a svieti jednou z 
farieb, ktorá závisí na teplote izby.
Prosíme, pozrite si nasledujúcu tabuľku:

Modrá Žltá Oranžová Červená 

Príliš chladno Odporúčané Teplo Príliš teplo

Pod 16°C
(Pod 61°F)

16–20°C
(61–68°F)

20–24°C
(68–75°F)

Nad 24°C
(Nad 75°F)

 

Ak je teplota izby mimo rozmedzia odporúčanej teploty (svieti nažlto), 
máte 3 možnosti opatrení:

Schlaďte alebo zahrejte teplotu v izbe
Napríklad otvorením alebo zatvorením okna alebo dverí alebo 
použite termostaticky regulovaný ohrievač alebo radiátor 

Prispôsobte prikrývky
Prispôsobte prikrývky v postieľke. Napríklad Grobag - detský spací 
vak existuje v rôznych hrúbkach – tzv. tog-och (0.5, 1.0 or 2.5 tog). 
Pre postieľky s klasickými prikrývkami, pridávajte alebo odoberajte 
vrstvy podľa potreby

Prispôsobte oblečenie dieťaťa
Redukujte alebo pridávajte počet vrstiev oblečenia dieťaťa podľa 
potreby

Prosíme poznačte si, že je potrebné pravidelne kontrolovať dieťa, či mu nie je príliš teplo 
alebo zima. Kontrolujte, či dieťa nie je spotené a všimajte si jeho pocity – neľakajte sa, ak 
má studené ruky alebo nohy, to je normálne. Pri akýchkoľvej pochybnostiach, konzultujte s 
lekárom

Rýchly sprievodca odporúčaniami
Pomocou nižšie uvedenej tabuľky vyberte správne prikrývky a oblečenie 
pre dieťa. Toto sú len odporúčania a čoskoro sami prídete na to, koľko 
čoho potrebuje práve Vaše dieťa.

Informácia pre používateľov detského spacieho vaku Grobag®

Modrá 
Príliš chladno

Žltá 
Odporúčané

Oranžová
Teplo

Červená 
Príliš teplo

Teplota izby Ak je to možné, 
zvýšte teplotu 

v izbe

Udržujte teplotu 
v izbe

Ak je to možné, 
znížte teplotu 

v izbe

Ak je to možné, 
znížte teplotu           

v izbe

Spacie 
vaky

detský spací vak 
Grobag® hrúbky 

2.5 tog

detský spací vak 
Grobag® hrúbky 

2.5 or 1.0 tog

detský spací vak 
Grobag® hrúbky 

1.0 tog

 detský spací vak 
Grobag® hrúbky 

0.5 tog

Oblečenie Body s dlhým 
rukávom/dupačky/

pyžamko

Body/dupačky Body Body s krátkym 
rukávom alebo len 

plienka

Prosíme, poznačte si, detský spací vak Grobag® bol navrhnutý na používanie namiesto 
prikrývky alebo plachty. Nikdy ho nekombinujte s perinami a paplónmi, zvýšilo by to riziko 
úmrtia dojčaťa v spánku.

Informácia pre používateľov prikrývok a plachiet

Modrá 
Príliš chladno

Žltá 
Odporúčané

Oranžová
Teplo

Červená 
Príliš teplo

Teplota izby Ak je to možné, 
zvýšte teplotu 

v izbe

Udržujte teplotu 
v izbe

Ak je to možné, 
znížte teplotu 

v izbe

Ak je to možné, 
znížte teplotu 

v izbe

Prikrývky Prikrývka a 3 
plachty

Prikrývka a 2 
plachty

Prikrývka a 1 
plachta

Prikrývka bez 
plachty

Oblečenie Plienka, tričko a 
dupačky

Plienka, tričko a 
dupačky

Plienka, tričko a 
dupačky

Plienka, tričko a 
dupačky

Manufactured and distributed worldwide by:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
UK. UK Tel: +44 (0)844 557 2960.
gro-group international ltd obchoduje ako The Gro Company. The Gro Company is 
obchodná značka spoločnosti gro–group holdings ltd. Všetok text a obrázky © 2011 
gro–group holdings ltd. The Gro Company si vyhradzuje právo kedykoľvek pozmeniť 
parametre výrobku. Všetky práva vyhradené. ‘egg’ is a trademark of Targeted 
Strategies Limited.

Technické informácie
Primárne napätie : 220 - 240V

Sekundárne napätie : 6V

Spotreba elektrického prúdu : 200mA 

Prevádzková teplota : 0–60°C

Rozsah presnosti teploty + alebo 
- 1°C

Gro-egg obsahuje citlivú elektroniku. 
Pre elektroniku je dôležité, aby bola po 
zapnutí stabilizovaná a dosiahla presné 
snímanie teploty. Zabráňte častému 
vypínaniu a zapínaniu teplomera. Ak 
jednotka nepracuje správne, vyberte ju 
z prúdu a nechajte stáť 5 minút, kým ju 
znova zapojíte.

Požiadané o 
vydanie patentu

1

2

1

2

3

SKÚvod do Gro-egg
Správná teplota v místnosti je základ při tvorbě podmínek pro zdravý
spánek. Zdravotníci doporučují, aby teplota v místnosti, kde dítě spí, se
držela mezi 16-20 °C, tím pomáhá redukovat nebezpečí náhlého úmrtí
kojenců. Gro-egg je barvu měnící digitální pokojový teploměr. Ten kdo
dá dítěti Gro-egg, zvýší touto chytrou inovací bezpečnost jeho spánku.
Patentovaný teploměr Gro-egg má žlutou barvu, pokud pokojová
teplota odpovídá doporučenému rozpětí 16-20 °C. Jestliže je teplota
místnosti mimo toto rozmezí, vyvětrejte či zatopte v pokoji, nebo upravte
lůžkoviny či oblečení dítěte.
Tento dokument obsahuje informace, jak užít Gro-egg a jak dosáhnout
bezpečnější podmínky pro spánek vašeho dítěte. Ponechte si tyto
informace pro další potřebu.
Začínáme

Odstraňte veškeré obaly. Zapojte přípojku do zadní části Gro-egg
a do normální zásuvky 220V v místnosti, kde vaše dítě spí.

Návrhy, kam umístit teploměr:
• Nedávejte teploměr nad radiátor anebo blízko něho, na přímý
sluneční svit a na parapet otevřeného okna.
• Ujistěte se, že je teploměr mimo dosah dítěte a přívod proudu
(kabel) nemůže být batoletem vytažen ze zásuvky.

Stiskněte tlačítko, kterým uvedete
Uvědomte si, že Gro-egg kontroluje pokojovou
teplotu (nikoli teplotu vašeho dítěte.)

Kontrolujte vaše dítě pravidelně, zda je mu
horko nebo zima. Pokud máte nějaké 
pochybnosti,
spojte se zdravotníkem.

Použití Gro-egg
Váš Gro-egg změří přesně teplotu místnosti v °C a ukáže pomocí
jedné ze čtyř barev.
Podívejte se na následující tabulku:

Modrá Žlutá Oranžová Červená 

Příliš chladno Doporučená
teplota

Teplo Příliš teplo

Pod 16 °C
(Pod 61 °F)

16–20 °C
(61–68 °F)

20–24 °C
(68–75 °F)

Přes 24 °C
(Přes 75 °F)

Pokud je pokojová teplota mimo doporučenou teplotu – není žlutá
– můžete udělat 3 věci:

Ochladit či přitopit v místnosti
Například otevřením či zavřením okna či dveří nebo pomocí
použití radiátoru či topného tělesa s termostatem.         
Upravit lůžkoviny v postýlce dítěte
Přidat či ubrat vrstvy přikrytí. Například, používáte-li Grobag
Baby Sleep bag, můžete si vybírat různé tloušťky (0,5, 1,0 nebo
2,5).
Upravit oblečení dítěte 
Oblečte či svlečte nějakou vrstvu oblečení, kterou má dítě na 
sobě.

Kontrolujte vaše dítě pravidelně, zda je mu horko nebo zima. Kontrolujte, zda není dítěti příliš 
horko, zda se nepotí, nedělejte si starosti, když má nohy či ruce chladné, to je normální. 
Pokud máte nějaké pochybnosti, spojte se zdravotníkem.

Rychlý průvodce
Prosím použijte tabulky níže, abyste našli rovnováhu mezi oblečením
dítěte a lůžkovinami. Toto je pouze doporučený postup a brzy zjistíte,
jaký je nejlepší individuální způsob oblečení vašeho dítěte.
Informace pro uživatele spacího vaku Grobag® (baby sleep bag)

Modrá 
Příliš chladno

Žlutá 
Doporučená teplota

Oranžová
Teplo

Červená 
Příliš teplo

Teplota v 
pokoji

Zvyšte teplotu
v místnosti,

jestli je to možné

Udržujte teplotu
v místnosti

Snižte teplotu
v místnosti,
pokud je to

možné

Snižte teplotu
v místnosti, pokud

je to možné

Lůžkoviny 2,5 Grobag® 
baby sleep bag

2,5 nebo 1,0
Grobag® baby

sleep Bag

1,0 Grobag® 
baby sleep Bag

0,5 Grobag® baby 
sleep Bag

Oblečení Body s dlouhým 
rukávem/pyžamo

Body nebo noční 
košile

Body Body s krátkým 
rukávem nebo 
pouze plenka

Uvědomte si, že spací vak Grobag je koncipován, aby se používal místo přikrývek a peřinek. 
Nikdy ho proto neužívejte s přikrývkami, protože zvyšujete riziko úmrtí.

Informace pro uživatele přikrývek

Modrá 
Příliš chladno

Žlutá 
Doporučená teplota

Oranžová
Teplo

Červená 
Příliš teplo

Teplota v 
pokoji

Zvyšte teplotu
v místnosti,

jestli je to možné

Udržujte teplotu
v místnosti

Snižte teplotu
v místnosti,
pokud je to

možné

Snižte teplotu
v místnosti, pokud

je to možné

Lůžkoviny Povlečení 
(prostěradlo) a 
3 vrstvy lehké 

deky

Povlečení 
(prostěradlo) a 2 
vrstvy lehké deky

Povlečení 
(prostěradlo) a 
1 vrstva lehké 

deky

Prostěradlo nebo 
žádná přikrývka

Oblečení Plena, tílko
a noční košilka

Plena, tílko
a noční košilka

Plena, tílko
a noční košilka

Plena, tílko
a noční košilka

Manufactured and distributed worldwide by:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
UK. UK Tel: +44 (0)844 557 2960.
gro-group international ltd obchoduje jako The Gro Company. The Gro Company 
is obchodní značka společnosti gro–group holdings ltd. Veškerý text a obrázky © 
2011 gro–group holdings ltd. The Gro Company si vyhrazuje právo kdykoli pozměnit 
parametry výrobku. Všechna práva vyhrazena. ‘egg’ is a trademark of Targeted 
Strategies Limited.

Technické informace
Primární napětí el. proudu : 220 - 
240V

Sekundární napětí el. proudu : 6V

Běžná spotřeba : 200mA 

Provozní teplota : 0-60°C

Přesnost měření + - 1°C

Teploměr Gro-egg obsahuje citlivou
elektroniku. Pro tuto elektroniku je nutné,
aby se po zapojení do sítě stabilizoval,
a tak mohl správně načíst teplotu
místnosti.
Vyvarujte se opakovaného vypínání
a zapínání. Pokud chcete teploměr opět
zapnout, počkejte 5 minut.

Patent v řízení
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Gro-egg Hakkında Önsöz
Doğru oda termometresinin kullanılması bir bebek için güvenli bir uyku 
ortamı oluşturulması açısından hayati önem taşır. Sağlık uzmanları, 
ani bebek ölümü sendromu riskinin azaltılmasına yardımcı olmak için, 
bebeğinizin uyuduğu odada ısının 16–20°C arasında tutulmasını salık 
vermektedir. Renk değiştiren dijital oda termometresi Gro-egg, Grobag® 
Bebek Uyku Tulumunu sizlere sunan kuruluşun bebeklerin güven içinde 
uyumasına yardımcı olmak için geliştirdiği başka bir akıllı buluştur.
Patent hakkı için başvurulmuş olan Gro-egg, oda sıcaklığı salık verilen 
sınırlar içinde (16–20°C) olduğunda sarı bir ışıkla parlar. Oda sıcaklığı 
bu sınırların dışına çıkacak olursa odayı daha serin ya da sıcak hale 
getirmek için gerekenleri yapın veya bebeğin örtü ve giysilerini ayarlayın.
Bu broşürde Gro-egg  cihazınızı kullanmak ve bebeğiniz için daha 
güvenli bir uyku ortamı oluşturmak hakkında bilgiler yer almaktadır. 
Lütfen broşürü ileride başvurmak için saklayın.

İlk Adımlar

Cihazın tüm koruyucu ambalajını çıkartın. Güç adaptörünü Gro-
egg’in arkasına sokup bebeğinizin yattığı odada normal bir 220 
voltluk prize takın.
Termometrenizin konulması gereken yer:
• Termometreyi bir radyatörün üstünde ya da çok yakınında, 
doğrudan güneş ışığı altında ya da açık bir camın kenarında 
olacak şekilde yerleştirmeyin.
• Termometrenin bebek karyolasından ulaşılamayacak bir yerde ve 
çocuğun cihazın kordonuna erişemeyeceği ve çekemeyeceği bir 
noktada olmasını sağlayın.

için kaidedeki düğmeye basın.
Lütfen dikkat: Gro-egg oda sıcaklığını 
gösterir (bebeğinizin ateşini değil).

Fazla ısınmış ya da üşüyor olmadığından 
emin olmak için bebeğinizi düzenli olarak 
kontrol etmeyi unutmayın. Herhangi bir 
kuşkunuz varsa lütfen sağlık uzmanınıza 
danışın.

Gro-egg’inizin Kullanılması
Gro-egg’iniz tam oda sıcaklığını °C  olarak gösterir ve bu sıcaklığa göre 
dört değiş renkten birine girer. Lütfen aşağıdaki çizelgeye bakın:

Mavi Sarı Turuncu Kırmızı 

Fazla soğuk Salık verilen 
sıcaklık

Sıcak Fazla sıcak

16°C’ın altında
(61°F’ın altında)

16-20°C arası
(61-68°F arası)

21-24°C arası
(68-75°F arası)

24°C’ın üstünde
(75°F’ın üstünde)

 

Oda sıcaklığı (sarı renk tarafından gösterilen) salık verilen aralığın 
dışındaysa yapabileceğiniz 3 şey vardır:

Odayı daha serin ya da sıcak hale getirin
Örneğin, bir cam ya da kapı açarak ya da kapatarak veya 
termostat kontrollü bir ısıtıcı ya da radyatör kullanarak 

Örtüleri ayarlayın
Örtüleri artırın ya da azaltın. Örneğin, Grobag Bebek Uyku Tulumu 
kullanıyorsanız başka bir ısıtma derecesi (tog) (0.5, 1.0 ya da 
2.5 tog) seçin. Geleneksel çarşaf ve battaniye kullanıyorsanız  
katmanları artırın ya da eksiltin

Bebeğin giysilerini ayarlayın
Bebeğin üstündeki giysi katmanlarını eksiltin ya da artırın

Lütfen dikkat: fazla ısınmış ya da üşüyor olmadığından emin olmak için bebeğinizi her zaman 
düzenli olarak kontrol etmeyi unutmayın. Fazla ısınmış olup olmadığını görmek için, terliyor 
mu diye bakın ve tenine dokunun – elleri ya da ayakları soğuksa endişelenmeyin, bu normal-
dir. Herhangi bir kuşkunuz varsa lütfen sağlık uzmanınıza danışın.

Знакомство с  термометром «Gro–egg»
Правильный комнатный термометр играет ключевую роль в создания 
безопасной среды для сна ребенка. Врачи рекомендуют комнатную 
температуру в пределах 16–20°С для сокращения риска появления 
внезапной детской смертности. «Gro–egg» – цифровой комнатный 
термометр, изменяющий свой цвет при колебании температуры 
окружающей среды,  это новая разработка, помогающая в создании 
безопасных условий для детского сна, от создателей комбинезон для 
сна «Grobag®».
Запатентованный термометр «Gro–egg» светится желтым светом, 
если температура в комнате в рекомендованных пределах 
(16–20°C). Если же комнатная температура выходит за этот предел, 
тогда охладите или нагрейте комнату или смените одежду или 
покрывало ребенка.
Данный информационный листок содержит руководство по 
эксплуатации термометра «Gro–egg», а также дает рекомендации 
создания безопасных условий для сна вашего ребенка. Пожалуйста, 
сохраняйте данный листок для будущего использования.
Приступаем к работе

Удалите всю защитную упаковку. Подключите адаптер к задней 
стороне термометра «Gro–egg» и воткните его в исправную  
розетку с напряжением 240В в комнате, где спит ваш малыш.
Где лучше всего поставить ваш термометр:
• Не располагайте термометр над или рядом с нагревателем/
батареей, под прямыми солнечными лучами или у открытого 
окна.
• Убедитесь, что термометр расположен вдали от кроватки 
вашего малыша и что ребенок не может дотронуться или 
выдернуть электрокабель.

Нажмите кнопку у основания вашего термометра «Gro–egg» для его 
включения.

Пожалуйста, обратите внимание на то, что 
термометр «Gro–egg»  показывает комнатную 
температуру (а не температуру вашего малыша).
Помните, что необходимо регулярно проверять 
малыша, чтобы убедиться в том, что ему ни 
холодно и ни жарко. В случае возникновения 
сомнений,
пожалуйста, проконсультируйтесь с вашим

   врачом.

Эксплуатация термометра «Gro–
egg»
Ваш термометр «Gro-egg» 

отображает точную комнатную температуру в °C, а также – один 
из четырех цветов в зависимости от температуры в комнате. 
Пожалуйста, ознакомьтесь со следующим списком:

Синий Желтый Оранжевый Красный 

Очень холодно Рекомендованная 
температура

Жарко Очень жарко

Ниже 16°C
(Ниже 61°F)

16-20°C
(61-68°F)

21-24°C
(68-75°F)

Выше 24°C
(Выше 75°F)

 

Если температура в комнате за пределами рекомендованной 
(показываемой желтым цветом), тогда предпримите три следующих 
действия:

Охладите или нагрейте комнату
Например, откройте или закройте окно или задайте другую 
температуру нагревателю
Смените спальные принадлежности
Увеличьте или уменьшите толщину спальных 
принадлежностей. Например, выберете  другую толщину 
комбинезона для сна «Grobag» (толщина 0,5, 1,0 или 2,5). 
Если вы используете традиционные простыни и покрывала, 
уменьшите или увеличьте количество их слоев. 
Смените одежду ребенка
Уменьшите или увеличьте количество слоев одежды на 
малыше

Hızlı başvuru kılavuzu
Bebeğinizin örtü ve giysi düzeyini seçmek için aşağıdaki tabloyu kullanın. 
Bunlar yalnızca birer öneridir; kendi bebeğiniz için en iyi olan giysi 
düzeyini çok geçmeden keşfedeceksinizdir.

Grobag bebek tulumu kullananlar için bilgiler

Mavi 
Fazla soğuk

Sarı 
Salık verilen 

sıcaklık

Turuncu
Sıcak

Kırmızı 
Fazla sıcak

Oda sıcaklığı Mümkünse oda 
sıcaklığını artırın

Oda sıcaklığını 
olduğu düzeyde 

tutun

Mümkünse 
oda sıcaklığını 

azaltın

Mümkünse oda 
sıcaklığını azaltın

Örtüler 2.5 tog Grobag 
Bebek Uyku 

Tulumu

2.5  ya da 1.0 
tog Grobag 
Bebek Uyku 

Tulumu

1.0 tog Grobag 
Bebek Uyku 

Tulumu

0.5 tog Grobag 
Bebek Uyku Tulumu

Giysiler Uzun kollu badi/
uyku giysisi 

(sleepsuit)/pijama

Badi/uyku giysisi 
(sleepsuit)

Badi Kısa kollu badi ya 
da yalnızca bebek 

bezi

Lütfen dikkat: Grobag Bebek Uyku Tulumları battaniye ya da çarşafların yerine kullanılmak 
üzere tasarımlanmıştır. Hiçbir zaman yorgan ya da örtüyle birlikte kullanmayın; böyle 
yapılması ani bebek ölümü sendromu riskini artırır.

Çarşaf ve battaniye kullananlar için bilgiler

Mavi 
Fazla soğuk

Sarı 
Salık verilen 

sıcaklık

Turuncu
Sıcak

Kırmızı 
Fazla sıcak

Oda sıcaklığı Mümkünse 
oda sıcaklığını 

artırın

Oda sıcaklığını 
olduğu düzeyde 

tutun

Mümkünse 
oda sıcaklığını 

azaltın

Mümkünse oda 
sıcaklığını azaltın

Örtüler Çarşaf ve 3 hafif 
battaniye

Çarşaf ve 2 hafif 
battaniye

Çarşaf ve 1 hafif 
battaniye

Yalnızca çarşaf ya 
da çarşafsız

Giysiler Bebek bezi, 
fanila ve uyku 

giysisi (sleepsuit)

Bebek bezi, fanila 
ve uyku giysisi 

(sleepsuit)

Bebek bezi, 
fanila ve uyku 

giysisi (sleepsuit)

Bebek bezi, fanila 
ve uyku giysisi 

(sleepsuit)

Üreten ve bütün dünyada dağıtan:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
Birleşik Krallık Tel: +44 (0)844 557 2960.
The Gro Company adıyla faaliyet gösteren gro-group international ltd. The Gro 
Company, gro–group holdings ltd’in bir markasıdır. Bütün metin ve görüntüler © 
2011 gro–group holdings ltd. The Gro Company ürün spesifikasyonunu herhangi bir 
aşamada değiştirme hakkını saklı tutar. Her hakkı saklıdır. ‘egg’, Targeted Strategies 
Limited’in bir markasıdır.

Teknik Bilgiler
Güç Kaynağı Ünitesinin birincil voltajı 
220-240V

Güç Kaynağı Ünitesinin ikincil voltajı 6V

Cereyan tüketimi 200mA

Çalışma ısısı aralığı 0-60 derece

Isı aralığının doğruluğu  + ya da 
- 1°C

Gro-egg hassas elektronik parçalar içerir. 
Gösterilen derecenin doğru olabilmesi 
için, cihaz çalışır hale getirildikten 
sonra elektronik parçaların dengeye 
ulaşması gerekir. Gücü üst üste açıp 
kapamaktan kaçının. Cihaz gerektiği 
gibi çalışmayacak olursa gücü çıkartın 
ve yeniden uygulamadan önce cihazı 5 
dakika bekletin.

Patent Hakkı İçin 
Başvurulmuştur

Пожалуйста, не забывайте регулярно проверять вашего ребенка, чтобы убедиться, что 
ему или ей не слишком жарко или холодно. Проверяя, чтобы ребенку не было слишком 
жарко, посмотрите, не потеет ли он или потрогайте его,  не волнуйтесь, если руки или 
ноги окажутся холодными. В случае возникновения сомнений, проконсультируйтесь с 
врачом. 

Краткое руководство
Используйте нижеприведенную таблицу для выбора постельных 
принадлежностей и одежды для своего малыша. Это только 
рекомендации, вы скоро найдете самый лучший способ выбора 
одежды для своего малыша.
Информация для тех, кто использует комбинезон для сна «Grobag»

Синий 
Очень холодно

Желтый 
Рекомендованная 

температура

Оранжевый
Жарко

Красный 
Очень жарко

Температура в 
комнате

Увеличьте 
температуру в  
комнате, если 
это возможно

Поддерживайте 
комнатную 

температуру без 
изменения

Уменьшите 
температуру в 
комнате, если 
это возможно

Уменьшите 
температуру в 
комнате, если 
это возможно

Пастельные 
принадлежности

Комбинезон для 
сна «Grobag» 
толщиной 2,5

Комбинезон для 
сна «Grobag» 
толщиной 2,5 

или 1,0

Комбинезон 
для сна 

«Grobag» 
толщиной 1,0

Комбинезон для 
сна «Grobag» 
толщиной 0,5

Одежда Боди/комбинезон/
пижама с 

длинным рукавом

Боди/пижама Боди Боди с коротким 
рукавом или 

просто подгузник 

Обратите внимание: комбинезоны для сна «Grobag» созданы для использования 
вместо одеяла и простыней. Никогда не используйте его вместе  с одеялом или 
покрывалом, так как это может повысить риск возникновения внезапной детской 
смертности.

Информация для использования простыней и одеял

Синий 
Очень холодно

Желтый 
Рекомендованная 

температура

Оранжевый
Жарко

Красный 
Очень жарко

Температура в 
комнате

Увеличьте 
температуру в  
комнате, если 
это возможно

Поддерживайте 
комнатную 

температуру без 
изменения

Уменьшите 
температуру в 
комнате, если 
это возможно

Уменьшите 
температуру в 
комнате, если 
это возможно

Пастельные 
принадлежности

Простыня и 3 
легких одеяла

Простыня и 2 
легких одеяла

Простыня и 1 
легкое одеяло

Только простыня 
или ничего

Одежда Подгузник, 
майка или 

пижама

Подгузник, майка 
или пижама

Подгузник, 
майка или 

пижама

Подгузник, майка 
или пижама

Произведено и распространяется по всему миру:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
Великобритания. Тел. +44 (0)844 557 2960.
gro-group international ltd, выступающую под фирменным наименованием The 
Gro Company. The Gro Company – это фирменный знак gro-group international ltd. 
Весь текст и иллюстрации зарегистрированы © 2011 gro–group holdings ltd. The 
Gro Company  сохраняет за собой право изменять технические характеристики 
в любой момент. Все права защищены. ‘egg’ – это торговый знак Targeted 
Strategies Limited.

Технические данные
Первичное напряжение блока 
электропитания 220-240В
Вторичное напряжение блока 
электропитания 6В
Ток потребления 200мА
Рабочие пределы измерения 
температуры 0-60 градусов
Точность измерения температуры 
±1°C

В «Gro-egg» используется 
чувствительная электроника. После 
включения требуется некоторое время 
для стабилизации и получения точных 
температурных данных. Избегайте 
постоянного включения-выключения 
электроснабжения. Если прибор 
перестает правильно работать, то 
отключите его от электропитания и 
подождите  5 минут перед тем, как 
вновь включить.Патент заявлен

Introduction to the Gro-egg
The correct room temperature is vital for creating a safe sleeping 
environment for a baby. Health professionals recommend that the room 
that your baby sleeps in should be maintained at 16–20°C to help reduce 
the risk of cot death. The Gro-egg, the colour changing digital room 
thermometer, is another clever innovation to help promote safer sleep for 
babies from the people who brought you the Grobag® Baby Sleep Bag.
The patented Gro-egg glows yellow if the room temperature is within 
recommended guidelines (16–20°C). If the room temperature is outside 
this range, take action to cool or heat the room, or adjust the baby’s 
bedding or clothing.
This leaflet contains information about how to use your Gro-egg and how 
to achieve a safer sleeping environment for your baby. Please retain this 
leaflet for future reference.

Getting Started

Remove all protective packaging. Insert the power adapter into the 
back of the Gro-egg and plug it into a normal 240V socket in the 
room your baby is sleeping in
Tips for placing your thermometer:
• Do not place the thermometer over or very close to a radiator, in 
direct sunlight or by an open window
• Make sure that the thermometer is placed out of reach of your 
baby’s cot, and that the power lead is not able to be reached or 
pulled by a toddler

Press the button on the base to turn on 
your Gro-egg 
Please note that the Gro-egg displays the 
room temperature (not the temperature of 
your baby).

Remember to check your baby regularly to 
make sure he or she is not too hot or cold 
If in any doubt, please consult your health 
professional.

Using your Gro-egg

Your Gro-egg displays the exact room temperature in °C, and will display 
one of four colours depending on the room temperature.
Please see the chart following:

Blue Yellow Orange Red 

Too cold Recommended Warm Too warm

Under 16°C
(Under 61°F)

16–20°C
(61–68°F)

21–24°C
(68–75°F)

Over 24°C
(Over 75°F)

 

If the room temperature is outside the recommended guidelines (shown 
by the yellow colour) there are 3 actions that you can take:

Cool or heat the room
For example, by opening or closing a window or door or using a 
thermostatically controlled heater or radiator

Adjust the bedding
Increase or reduce the amount of bedding. For example, for 
Grobag® Baby Sleep Bag users choose a different tog rating (0.5, 
1.0 or 2.5 tog). For those with traditional sheets and blankets, add 
or remove layers

Adjust the baby’s clothing
Reduce or increase the number of layers of clothing your baby is 
wearing

Please note, always remember to check your baby regularly to make sure he or she is not too 
hot or cold. To check if your baby is too hot look for sweating or feel the baby — don’t worry if 
hands or feet are cold, that’s normal. If in any doubt, please consult your health professional.

Introduktion till Gro-ägget
Korrekt rumstemperatur är ytterst viktig för att skapa en säker sovmiljö 
för bebisen. Hälsovården rekommenderar att rummet som din bebis 
sover i ska ha en temperatur på 16–20°C för att minska risken för plötslig 
spädbarnsdöd. Gro-ägget, den digitala rumstermometern som ändrar färg, 
är en smart ny uppfinning som hjälper dig att förbättra säkerheten när din 
bebis sover. Den kommer från firman bakom Grobag® baby sovsäck.
Det patenterade Gro-ägget lyser gult om rumstemperaturen ligger inom 
de rekommenderade riktlinjerna (16–20°C). Om rumstemperaturen ligger 
utanför detta område ska du se till att rummet blir svalare eller varmare 
eller anpassa bebisens sängkläder eller kläder.
Denna broschyr innehåller information om hur du använder ditt Gro-
ägg och hur du får en säkrare miljö där din bebis sover. Spara denna 
broschyr så du kan använda den i framtiden.

Hur du startar

Ta bort all skyddande förpackning. Sätt i adaptern på baksidan av 
Gro-ägget och anslut den till ett vanligt 240V uttag i rummet där din 
bebis sover
Tipps om var du placerar din termometer:
• Placera inte termometern over eller mycket nära ett element, i 
direkt solljus eller vid ett öppet fönster
• Se till att termometern placeras utom räckhåll från bebisens säng 
och att ett litet barn inte kan nå eller dra i sladden

Tryck på knappen på foten för att tända 
ditt Gro-ägg 
Observera att Gro-ägget visar 
rumstemperaturen (inte din bebis temperatur).

Kom ihåg att kontrollera din bebis regelbundet 
så att han eller hon inte har det för varmt eller 
kallt. Om du är tveksam rådfråga din läkare.

Hur du använder ditt Gro-ägg

Ditt Gro-ägg visar den exakta rumstemperaturen i °C, och visar en av 
fyra färger beroende på rumstemperaturen. Se följande tabell.

Blå Gul Orange Röd 

För kallt Rekommenderad Varmt För varmt

Under 16°C
(Under 61°F)

16–20°C
(61–68°F)

21–24°C
(68–75°F)

Över 24°C
(Över 75°F)

 

Om rumstemperaturen ligger utanför de rekommenderade riktlinjerna 
(som visas med den gula färgen) finns det 3 saker du kan göra:

Gör rummet svalare eller varmare
Till exempel genom att öppna eller stänga ett fönster eller en dörr 
eller genom att använda ett element med termostat

Anpassa sängkläderna
Öka eller minska de sängkläder som används. Använder du 
Grobag baby sovsäck kan du använda en annan bärighet (0,5, 1,0 
eller 2,5 bärighet). De som använder traditionellt lakan och täcke 
kan lägga till eller ta bort lager

Anpassa bebisens kläder
Minska eller öka antalet lager av kläder som din bebis har på sig

Observera att du alltid ska komma ihåg att kontrollera din bebis regelbundet för att försäkra 
dig om att han eller hon inte har det för varmt eller kallt. För att kontrollera om din bebis har 
det för varmt tittar du efter om han/hon svettas eller känner på bebisen – oroa dig inte om 
händer eller fötter är kalla, det är normalt. Om du är tveksam, rådfråga din läkare.

Gro-munan käyttöohje
Oikea huonelämpömittari on elintärkeää vauvan turvallisen 
nukkumisympäristön luomiselle. Terveydenhuollon ammattilaiset 
suosittelevat, että huone jossa vauvasi nukkuu, pitäisi pitää 16–20°C:sena, 
jotta kätkytkuoleman riski vähenisi. Gro-muna, väriä vaihtava digitaalinen 
huonelämpömittari, on toinen niiden ihmisten viisaista keksinnöistä, 
jotka tuottivat sinulle Grobag®-vauvamakuupussin. Se edistää vauvojen 
turvallisempaa nukkumista.
Patentoitu Gro-muna hohtaa keltaisena, jos huonelämpötila on 
suositeltujen suuntaviivojen (16–20°C) sisällä. Jos huonelämpötila on 
tämän vaihteluvälin ulkopuolella, toimi viilentääksesi tai lämmittääksesi 
huonetta, tai sopeuta vauvan vuodevaatteita tai vaatetusta.
Tämä opaskirjanen sisältää tietoa siitä, kuinka käytät Gro-munaasi ja 
kuinka saavutat turvallisemman nukkumisympäristön vauvallesi. Säilytä 
tämä ohjekirjanen tulevaisuutta varten.

Aloitus

Poista kaikki suojaava pakkausmateriaali. Kiinnitä virtasovitin 
Gro-munan takaosaan ja liitä se tavalliseen 240V-pistorasiaan 
huoneessa, jossa vauvasi nukkuu
Vinkkejä lämpömittarisi sijoittamiseen:
• Älä aseta lämpömittaria lämpöpatterin ylle tai hyvin lähelle sitä, 
suoraan auringonvaloon tai avoimen ikkunan ääreen
• Varmista, että lämpömittari on asennettu vauvasi  
ulottumattomiin, ja ettei taaperoikäinen yletä tai pääse vetämään 
virtajohtoa

Paina pohjassa olevaa nappia 
käynnistääksesi Gro-munasi 
Huomaa, että Gro-muna näyttää 
huonelämpötilan (ei vauvasi lämpötilaa).

Muista tarkistaa vauvasi säännöllisesti 
varmistaaksesi, ettei sillä ole liian kuuma 
tai kylmä. Jos epäilet yhtään, kysy neuvoa 
terveydenhuollon ammattilaisilta.

Gro-munasi käyttäminen

Gro-munasi näyttää täsmällisen huonelämpötilan °C:eina, ja näyttää yhtä 
neljästä väristä riippuen huonelämpötilasta. Katso seuraava taulukko.

Sininen Keltainen Oranssi Punainen 

Liian kylmä Suositeltu Lämmin Liian lämmin

Alle 16°C
(Alle 61°F)

16–20°C
(61–68°F)

21–24°C
(68–75°F)

Yli 24°C
(Yli 75°F)

 

Jos huonelämpötila on suositeltujen suuntaviivojen ulkopuolella 
(joka näkyy keltaisena värinä), voit toimia 3 eri tavalla:

Viilennä tai lämmitä huonetta
Esimerkiksi avaamalla tai sulkemalla ikkunan tai oven  tai 
käyttämällä termostaattisesti hallittua lämmityslaitetta tai 
lämpöpatteria

Sopeuta vuodevaatteita
Nosta tai laske vuodevaatteiden määrää. Esimerkiksi Grobag-
vauvamakuupussin käyttäjät voivat valita eri lämpöarvoluokan 
(lämpöarvon 0,5, 1,0 tai 2,5). Ne, jotka käyttävät perinteisiä 
lakanoita ja peittoja, voivat lisätä tai poistaa kerroksia

Sopeuta vauvan vaatetusta
Vähennä tai lisää vauvan päällä olevan vaatetuksen kerroksia

Huomaa: muista aina tarkistaa vauvasi säännöllisesti varmistaaksesi, ettei sillä ole liian 
kuuma tai kylmä. Tarkistaaksesi, onko vauvallasi liian kuuma, katso hikoileeko vauva tai 
kosketa vauvaa — älä huolestu, jos kädet tai jalat ovat kylmät, se on normaalia. Jos epäilet 
yhtään, kysy neuvoa terveydenhuollon ammattilaisilta.

Εισαγωγή στο Gro-egg
Το κατάλληλο θερμόμετρο δωματίου είναι απαραίτητο για τη δημιουργία ενός ασφαλούς 
περιβάλλοντος ύπνου για τα μωρά. Οι επαγγελματίες στον τομέα της υγείας συνιστούν 
να διατηρείται η θερμοκρασία του δωματίου στο οποίο κοιμάται το μωρό σας μεταξύ 
16–20°C για να μειώνεται ο κίνδυνος εμφάνισης του συνδρόμου αιφνίδιου βρεφικού 
θανάτου. Το Gro-egg, ένα ψηφιακό θερμόμετρο δωματίου που αλλάζει χρώματα, 
αποτελεί μια ακόμα έξυπνη καινοτομία που προάγει τον ασφαλή ύπνο για τα μωρά 
και δημιουργήθηκε από τους ίδιους ανθρώπους που έφεραν κοντά σας τον υπνόσακο 
μωρού Grobag.

Το κατοχυρωμένο με ευρεσιτεχνία Gro-egg αποκτά κίτρινο χρώμα όταν η θερμοκρασία 
δωματίου βρίσκεται εντός του συνιστώμενου πλαισίου (16–20°C). Σε περίπτωση που η 
θερμοκρασία βρίσκεται εκτός του εν λόγω πλαισίου, προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες 
για να μειώσετε ή να αυξήσετε τη θερμοκρασία δωματίου, ή να προσαρμόσετε τα 
σκεπάσματα ή το ρουχισμό του μωρού.

Σε αυτό το φυλλάδιο θα βρείτε πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο χρήσης του 
Gro-egg και τη δημιουργία ενός ασφαλούς περιβάλλοντος ύπνου για το μωρό σας. 
Φυλάξτε το φυλλάδιο για μελλοντική αναφορά.

Οδηγίες για το ξεκίνημα
Αφαιρέστε την προστατευτική συσκευασία. Τοποθετήστε το τροφοδοτικό στο 
πίσω μέρος του Gro-egg και συνδέστε τη συσκευή σε μια συνήθη πρίζα 240V 
στο δωμάτιο που κοιμάται το μωρό σας
Οδηγίες για την τοποθέτηση του θερμομέτρου:
• Μην τοποθετείτε το θερμόμετρο πάνω ή κοντά σε καλοριφέρ, σε άμεση 
επαφή με τον ήλιο ή κοντά σε ανοιχτό παράθυρο
• Βεβαιωθείτε ότι έχετε τοποθετήσει το θερμόμετρο μακριά από το κρεβατάκι 
του μωρού σας και ότι κάποιο νήπιο δεν θα μπορεί να προσεγγίσει ή να 
τραβήξει το καλώδιο ρεύματος

Πιέστε το κουμπί στη βάση για να 
ενεργοποιήσετε το Gro-egg 

Σημειώστε ότι το Gro-egg εμφανίζει τη 
θερμοκρασία δωματίου (όχι τη θερμοκρασία 
του μωρού σας).

Να θυμάστε να ελέγχετε ανά τακτά χρονικά 
διαστήματα το μωρό σας, για να βεβαιωθείτε 
ότι δεν ζεσταίνεται ή κρυώνει. Εάν δεν είστε 
σίγουροι, συμβουλευτείτε τον ιατρό σας.

Χρήση του Gro-egg
Το Gro-egg εμφανίζει την ακριβή θερμοκρασία δωματίου σε βαθμούς °C και αποκτά 
ένα από τα παρακάτω τέσσερα χρώματα ανάλογα με αυτή. Δείτε τον ακόλουθο 
πίνακα.

Μπλε Κίτρινο Πορτοκαλί Κόκκινο 

Πολύ κρύο Συνιστάται Ζέστη Πολύ ζέστη

Κάτω από 16°C
(Κάτω από 61°F)

16–20°C
(61–68°F)

21–24°C
(68–75°F)

Πάνω από 24°C 
(Πάνω από 75°F) 

 

Εάν η θερμοκρασία δωματίου βρίσκεται εκτός του συνιστώμενου πλαισίου 
(επισημαίνεται με το κίτρινο χρώμα), υπάρχουν τρεις ενέργειες στις οποίες 
μπορείτε να προβείτε:

Μειώστε ή αυξήστε τη θερμοκρασία δωματίου
Για παράδειγμα, μπορείτε να ανοίξετε ή να κλείσετε το παράθυρο ή την πόρτα, 
ή να χρησιμοποιήσετε θερμαντικό σώμα ή καλοριφέρ με θερμοστάτη
Προσαρμόστε τα σκεπάσματα
Αυξήστε ή μειώστε τα σκεπάσματα. Για παράδειγμα, για χρήστες του 
υπνόσακου μωρού Grobag, επιλέξτε διαφορετικό βάρος υπνόσακου (0,5, 1,0 
ή 2,5 tog). Για όσους χρησιμοποιούν παραδοσιακά σεντόνια και κουβέρτες, 
προσθέστε ή αφαιρέστε στρώσεις
Προσαρμόστε το ρουχισμό του μωρού

Μειώστε ή αυξήστε τα στρώματα ρουχισμού που φορά το μωρό σας

Να θυμάστε πάντα να ελέγχετε ανά τακτά χρονικά διαστήματα το μωρό σας για να 
βεβαιωθείτε ότι δεν ζεσταίνεται ή κρυώνει. Για να βεβαιωθείτε εάν το μωρό σας ζεσταίνεται, 
ελέγξτε την εφίδρωσή του ή ακουμπήστε το. Μην ανησυχείτε εάν τα χέρια ή πόδια του είναι 
κρύα, είναι φυσιολογικό. Εάν δεν είστε σίγουροι, συμβουλευτείτε τον ιατρό σας.
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Quick reference guide
Use the table below to help choose the level of bedding and clothing for 
your baby. These are recommendations only and you will soon discover 
the best level of clothing for your individual baby.

Information for Grobag® Baby Sleep Bag users

Blue 
Too cold

Yellow 
Recommended

Orange
Warm

Red 
Too warm

Room
temperature

Increase room 
temperature if 

possible

Maintain room 
temperature

Decrease room 
temperature if 

possible

Decrease room 
temperature if 

possible

Bedding 2.5 tog Grobag® 
Baby Sleep Bag

2.5 or 1.0 tog 
Grobag® Baby 

Sleep Bag

1.0 tog Grobag® 
Baby Sleep Bag

0.5 tog Grobag® 
Baby Sleep Bag

Clothing Long-sleeved 
bodysuit/sleepsuit/

pyjamas

Bodysuit/
sleepsuit

Bodysuit Short-sleeved 
bodysuit or just a 

nappy

Please note, Grobag® Baby Sleep Bags are designed to be used instead of blankets or 
sheets. Never use with a duvet or quilt as this increases the risk of cot death.

Information for sheets and blanket users

Blue 
Too cold

Yellow 
Recommended

Orange 
Warm

Red 
Too warm

Room
temperature

Increase room 
temperature if 

possible

Maintain room 
temperature

Decrease room 
temperature if 

possible

Decrease room 
temperature if 

possible

Bedding Sheet and 3 
lightweight 
blankets

Sheet and 2 
lightweight 
blankets

Sheet and 1 
lightweight 

blanket

Sheet only or no 
sheet

Clothing Nappy, vest and 
sleepsuit

Nappy, vest and 
sleepsuit

Nappy, vest and 
sleepsuit

Nappy, vest and 
sleepsuit

Manufactured and distributed worldwide by:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
UK. UK Tel: +44 (0)844 557 2960.

Distributed in Australia and New Zealand by:
Gro Company Australia PTY Ltd, Suite 4, 296 Bay Road, Cheltenham, Melbourne, VIC 
3192, Australia. Office: +61 (03) 9584 4562.

gro-group international ltd trading as The Gro Company. The Gro Company is a 
trademark of gro–group holdings ltd. All text and images © 2011 gro–group holdings 
ltd. The Gro Company reserve the right to amend the product specification at any 
time. All rights reserved. ‘egg’ is a trademark of Targeted Strategies Limited.

Technical Information
Primary voltage of PSU 220–240V

Secondary voltage of PSU 6V

Current consumption 200mA

Operating temperature range 0–60 
degrees

Accuracy of temperature range + 
or - 1°C

The Gro-egg contains sensitive 
electronics. It is necessary for the 
electronics to become stabilised after 
power up to attain accurate temperature 
readings. Avoid switching the power on 
and off repeatedly.

If the unit malfunctions remove the power 
and allow the unit to stand for 5 minutes 
before re-applying power.

Patent Pending

Snabb referensguide
Nedanstående tabell hjälper dig att välja mängden sängkläder och kläder 
för din bebis. Det rör sig endast om rekommendationer och du kommer 
snabbt att upptäcka vilken nivå som passar din bebis bäst.

Information för användare av Grobag baby sovsäck

Blå 
För kallt

Gul 
Rekommenderad

Orange
Varmt

Röd 
För varmt

Rumstemperatur Öka 
rumstemperaturen 
om det är möjligt

Bibehåll 
rumstemperaturen

Minska 
rumstemperaturen 
om det är möjligt

Minska 
rumstemperaturen   
om det är möjligt

Sängkläder 2,5 bärighet 
Grobag baby 

sovsäck

2,5 eller 1,0 
bärighet Grobag 

baby sovsäck

1,0 bärighet 
Grobag baby 

sovsäck

0,5 bärighet 
Grobag baby 

sovsäck

Kläder Långärmad body/
sovplagg/pyjamas

Body/sovplagg Body Kortärmad body 
eller endast en 

blöja

Observera: Grobag baby sovsäckar är avsedda att användas istället för täcke eller lakan. Använd 
aldrig tillsammans med ett täcke eller en filt då detta ökar risken för plötslig spädbarnsdöd.

Information för användare av lakan och täcke

Blå 
För kallt

Gul 
Rekommenderad

Orange
Varmt

Röd 
För varmt

Rumstemperatur Öka 
rumstemperaturen 
om det är möjligt

Bibehåll 
rumstemperaturen

Minska 
rumstemperaturen 
om det är möjligt

Minska 
rumstemperaturen   
om det är möjligt

Sängkläder Lakan och 3 
lättviktstäcken

Lakan och 2 
lättviktstäcken

Lakan och 1 
lättviktstäcke

Endast lakan 
eller inget lakan

Kläder Blöja, undertröja 
och sovplagg

Blöja, undertröja 
och sovplagg

Blöja, undertröja 
och sovplagg

Blöja, undertröja 
och sovplagg

Tillverkas och distribueras över hela världen av:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
UK. UK Tel: +44 (0)844 557 2960.
gro-group international ltd som driver handel som The Gro Company. The Gro 
Company är ett varumärke som tillhör gro-group holdings ltd. All text och bilder 
© 2011 gro-group holdings ltd. The Gro Company förbehåller sig rätten att ändra 
produktspecifikationen när som helst. Med ensamrätt. “ägg” är ett varumärke som 
tillhör Targeted Strategies Limited.

Teknisk information
Primärspänning på nätaggregat 
220-240V
Sekundärspänning på nätaggregat 6V
Strömförbrukning 200mA
Driftstemperaturområde 0-60 grader
Temperaturområdets precision + 
eller - 1°C

Gro-ägget innehåller känslig elektronik. 
Elektroniken behöver stabiliseras efter att 
strömmen slagits på för att kunna avläsa 
temperaturen precist. Undvik att slå på 
och av strömmen upprepade gånger. Om 
enheten inte fungerar slå av strömmen 
och låt enheten stå i 5 minuter innan 
strömmen slås på igen.

Patentansökan 
under behandling

Käyttäjän pikaopas
Käytä alapuolella olevaa taulukkoa apuna valitaksesi vauvasi 
vuodevaatteiden ja vaatetuksen tason. Nämä ovat ainoastaan suosituksia 
ja löydät pian parhaan vaatetuksen tason yksilölliselle vauvallesi.

Tietoja Grobag-vauvamakuupussin käyttäjille

Sininen 
Liian kylmä

Keltainen 
Suositeltu

Oranssi
Lämmin

Punainen 
Liian lämmin

Huonelämpötila Nosta 
huonelämpötilaa,  
jos mahdollista

Pidä yllä 
huonelämpötila

Laske 
huonelämpötilaa, 
jos mahdollista

Laske 
huonelämpötilaa,     
jos mahdollista

Vuodevaatteet Lämpöarvon 
2,5 Grobag-

vauvamakuupussi

Lämpöarvon 2,5 
tai 1,0 Grobag-

vauvamakuupussi

Lämpöarvon 
1,0 Grobag-

vauvamakuupussi

Lämpöarvon 
0,5 Grobag-

vauvamakuupussi

Vaatetus Pitkähihaiset 
bodyt/yöpuvut/

pyjamat

Body/yöpuku Body Lyhythihainen body 
tai vain vaippa

Huomaa: Grobag-vauvamakuupussi on suunniteltu käytettäväksi peittojen tai lakanoiden sijasta. 
Älä koskaan käytä täkin tai peiton kanssa, sillä tämä lisää kätkytkuoleman riskiä.

Tietoja lakanoiden ja peittojen käyttäjille

Sininen 
Liian kylmä

Keltainen 
Suositeltu

Oranssi
Lämmin

Punainen 
Liian lämmin

Huonelämpötila Nosta 
huonelämpötilaa,  
jos mahdollista

Pidä yllä 
huonelämpötila

Laske 
huonelämpötilaa,    
jos mahdollista

Laske 
huonelämpötilaa,   
jos mahdollista

Vuodevaatteet Lakana ja 3 
kevyttä peittoa

Lakana ja 2 
kevyttä peittoa

Lakana ja 1 kevyt 
peitto

Vain lakana tai ei 
lakanaa

Vaatetus Vaippa, aluspaita 
ja yöpuku

Vaippa, aluspaita 
ja yöpuku

Vaippa, aluspaita 
ja yöpuku

Vaippa, aluspaita 
ja yöpuku

Valmistaja ja jälleenmyyjä maailmanlaajuisesti:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, UK
UK Puh: +44 (0)844 557 2960.
gro-group international ltd  käy kauppaa nimellä The Gro Company. The Gro 
Company on gro–group holdings ltd:n tavaramerkki. Kaikki teksti ja kuvat © 2011 
gro–group holdings ltd. The Gro Company pidättää oikeuden muuttaa tuoteselostetta 
milloin tahansa. Kaikki oikeudet pidätetään. ‘muna’ on Targeted Strategies Limitedin 
tavaramerkki.

Tekniset tiedot
Ensisijainen PSU:n jännite 220–240 V
Toissijainen PSU:n jännite 6 V
Virrankulutus 200 mA
Käyttölämpötilan vaihteluväli 0–60 
astetta
Lämpötilan vaihteluvälin tarkkuus + 
tai - 1°C

Gro-muna sisältää herkkää 
elektroniikkaa. Elektroniikan on tarpeen 
tasapainottua käynnistyksen jälkeen 
saavuttaakseen tarkat lämpötilalukemat. 
Vältä virran kytkemistä päälle ja pois 
päältä toistuvasti. Jos yksikkö toimii 
huonosti, kytke virta pois ja anna yksikön 
olla 5 minuuttia ennen kuin kytket virran 
taas päälle.

Patentti vireillä

Γρήγορος οδηγός αναφοράς
Χρησιμοποιήστε τον παρακάτω πίνακα για να επιλέξετε το επίπεδο σκεπασμάτων 
και ρουχισμού για το μωρό σας. Τα ακόλουθα αποτελούν μόνο συστάσεις, καθότι 
σύντομα θα ανακαλύψετε το κατάλληλο επίπεδο ρουχισμού για το μωρό σας.

Πληροφορίες για χρήστες υπνόσακου μωρού Grobag

Μπλε 
Πολύ κρύο

Κίτρινο 
Συνιστάται

Πορτοκαλί
Ζέστη

Κόκκινο 
Πολύ ζέστη

Θερμοκρασία 
δωματίου

Αυξήστε τη 
θερμοκρασία 

δωματίου εάν είναι 
δυνατό

Διατηρήστε τη 
θερμοκρασία 

δωματίου

Μειώστε τη 
θερμοκρασία 

δωματίου εάν είναι 
δυνατό

Μειώστε τη 
θερμοκρασία 

δωματίου εάν είναι 
δυνατό

Σκεπάσματα Υπνόσακος 
μωρού Grobag 

2,5 tog

Υπνόσακος 
μωρού Grobag 
2,5 ή 1,0 tog

Υπνόσακος 
μωρού Grobag 

1,0 tog

Υπνόσακος μωρού 
Grobag 0,5 tog

Ρουχισμός Μακρυμάνικο 
φορμάκι/πυτζαμάκι

Φορμάκι/
πυτζαμάκι 

Φορμάκι Κοντομάνικο 
φορμάκι ή μόνο 
βρεφική πάνα

Σημείωση: Οι υπνόσακοι μωρού Grobag έχουν σχεδιαστεί για να χρησιμοποιούνται στη θέση 
κουβέρτας ή σεντονιού. Μην τους χρησιμοποιείτε ποτέ σε συνδυασμό με πάπλωμα, καθώς 
αυξάνεται ο κίνδυνος εμφάνισης του συνδρόμου αιφνίδιου βρεφικού θανάτου.

Πληροφορίες για χρήστες σεντονιού και κουβέρτας

Μπλε 
Πολύ κρύο

Κίτρινο 
Συνιστάται

Πορτοκαλί
Ζέστη

Κόκκινο 
Πολύ ζέστη

Θερμοκρασία 
δωματίου

Αυξήστε τη 
θερμοκρασία 

δωματίου εάν είναι 
δυνατό

Διατηρήστε τη 
θερμοκρασία 

δωματίου

Μειώστε τη 
θερμοκρασία 

δωματίου εάν είναι 
δυνατό

Μειώστε τη 
θερμοκρασία 

δωματίου εάν είναι 
δυνατό

Σκεπάσματα Σεντόνι και 
3 ελαφριές 
κουβέρτες

Σεντόνι και 
2 ελαφριές 
κουβέρτες

Σεντόνι και 
1 ελαφριά 
κουβέρτα

Σεντόνι μόνο ή 
καθόλου σεντόνι

Ρουχισμός Βρεφική πάνα, 
φανελάκι και 
πυτζαμάκι

Βρεφική πάνα, 
φανελάκι και 
πυτζαμάκι

Βρεφική πάνα, 
φανελάκι και 
πυτζαμάκι

Βρεφική πάνα, 
φανελάκι και 
πυτζαμάκι

Κατασκευάζεται και διανέμεται παγκοσμίως από:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
Η.Β. Τηλ. Η.Β.: +44 (0)844 557 2960
Η gro-group international ltd πραγματοποιεί εμπορική δραστηριότητα ως The Gro 
Company. Η ονομασία The Gro Company είναι εμπορικό σήμα της gro–group holdings 
ltd. Όλα τα κείμενα και οι εικόνες είναι πνευματική ιδιοκτησία © 2011 της gro–group 
holdings ltd. Η The Gro Company επιφυλάσσεται του δικαιώματός της για αλλαγές στις 
προδιαγραφές του προϊόντος ανά πάσα στιγμή. Με επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματος. 
Η ονομασία «egg» αποτελεί εμπορικό σήμα της Targeted Strategies Limited.

Τεχνικές πληροφορίες 

Πρωτεύουσα τάση τροφοδοτικού 
220–240V 

Δευτερεύουσα τάση τροφοδοτικού 6V

Κατανάλωση ρεύματος 200mA

Θερμοκρασία λειτουργίας 0-60 
βαθμούς

Ακρίβεια εύρους θερμοκρασίας + 
ή - 1°C

Το Gro-egg περιέχει ευαίσθητα 
ηλεκτρονικά μέρη. Η σταθεροποίηση 
των ηλεκτρονικών μερών μετά την 
ενεργοποίηση είναι απαραίτητη για 
τη λήψη ενδείξεων θερμοκρασίας με 
ακρίβεια. Αποφεύγετε την επανειλημμένη 
ενεργοποίηση και απενεργοποίηση. 
Σε περίπτωση βλάβης της μονάδας, 
απενεργοποιήστε την και διατηρήστε την 
απενεργοποιημένη για 5 λεπτά πριν την 
ενεργοποιήσετε πάλι.

Εκκρεμεί η αναγνώριση 
δικαιώματος ευρεσιτεχνίας

GB
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Présentation du Gro-egg
Il est essentiel d’avoir le bon thermomètre de chambre pour créer 
un environnement de sommeil sans risques pour un bébé. Les 
professionnels de la santé recommandent que la température de la 
chambre dans laquelle dort votre bébé soit maintenue à 16-20 °C pour 
permettre de réduire le risque de mort subite du nourrisson. Gro-egg, le 
thermomètre de chambre numérique qui change de couleur, est un autre 
concept astucieux et innovant pour promouvoir un sommeil plus sûr pour 
les bébés, développé par ceux qui vous ont fait découvrir la gigoteuse 
Grobag®.
Le Gro-egg breveté s’allume en jaune lorsque la température de la 
chambre se situe dans la plage recommandée par les directives (16-
20 °C). Si la température de la chambre se situe en dehors de cette 
plage, faites le nécessaire pour refroidir ou réchauffer la chambre, ou 
ajustez le linge de lit ou les vêtements du bébé.
Ce livret contient des informations sur la manière d’utiliser Gro-egg et sur 
les moyens de créer un environnement de sommeil plus sûr pour votre 
bébé. Veuillez conserver ce livret pour référence ultérieure.

Préparation

Retirez l’emballage de protection. Insérez l’adaptateur secteur à 
l’arrière du Gro-egg et branchez-le sur une prise normale de 240 V 
dans la chambre où dort votre bébé. 
Conseils pour placer votre thermomètre :
• Ne placez pas le thermomètre au dessus ou très près d’un 
radiateur, en plein soleil ou à proximité d’une fenêtre ouverte. 
• Veillez à ce que le thermomètre soit placé hors de portée du lit à 
barreaux de votre bébé et que ce dernier ne puisse pas atteindre 
ou tirer sur le fil d’alimentation.

Appuyez sur le bouton situé à 
la base de votre Gro-egg pour 
l’allumer.
Notez que le Gro-egg affiche la tempéra-
ture de la chambre (pas celle de votre 
bébé).

N’oubliez pas de vérifier la température 
de votre bébé régulièrement afin de vous 
assurer qu’il n’a pas trop chaud ou trop 
froid. En cas de doute, consultez votre 
professionnel de santé.

Utilisation de votre Gro-egg
Votre Gro-egg affiche la température exacte de la chambre en °C et 
affichera l’une des quatre couleurs, en fonction de la température de la 
chambre. Veuillez consulter le tableau suivant:

Bleu Jaune Orange Rouge 

Trop froid Recommandé Chaud Trop chaud

Moins de 16 °C
(Moins de 61 °F)

16–20 °C
(61–68 °F)

21–24 °C
(68–75 °F)

Plus de 24 °C
(Plus de 75 °F)

Si la température de la chambre se situe en dehors de la plage 
recommandée par les directives (indiquée par la couleur jaune), 
vous pouvez prendre 3 précautions :

Refroidir ou réchauffer la chambre

Par exemple, en ouvrant ou fermant une fenêtre ou une porte, ou en 
utilisant un chauffage ou radiateur à contrôle thermostatique.

Ajuster le linge de lit

Rajoutez ou enlevez du linge de lit. Par exemple, pour les utilisateurs 
de la gigoteuse Grobag®, choisissez un indice TOG différent (0,5, 1,0 
ou 2,5 TOG). Pour ceux ayant des draps et couvertures traditionnels, 
ajoutez ou enlevez des épaisseurs.

1

2

Ajuster les vêtements du bébé

Enlevez ou rajoutez des épaisseurs de vêtements que le bébé porte.
Remarque : n’oubliez pas de vérifier la température de votre bébé régulièrement afin de 
vous assurer qu’il n’a pas trop chaud ou trop froid. Pour savoir si votre bébé a trop chaud, 
regardez s’il transpire ou touchez-le. Si les pieds et les mains sont froids, ne vous inquiétez 
pas, c’est normal. En cas de doute, consultez votre professionnel de santé.

Guide de référence rapide
Consultez le tableau ci-dessous pour vous aider à choisir le niveau de 
linge de lit ou de vêtements nécessaire à votre bébé. Il s’agit uniquement 
de recommandations et vous connaîtrez bientôt le meilleur niveau de 
vêtements nécessaire à votre bébé en particulier.

Informations pour les utilisateurs de gigoteuses Grobag®

Bleu 
Trop froid

Jaune 
Recommended

Orange
Chaud

Rouge 
Trop chaud

Température 
de la 

chambre

Augmentez la 
température de 
la chambre si 

possible

Maintenez la 
température de 

la chambre

Réduisez la 
température de 
la chambre si 

possible

Réduisez la 
température de la 

chambre si possible

Linge de lit Gigoteuse 
Grobag® 2,5 TOG

Gigoteuse 
Grobag® 2,5 ou 

1,0 TOG

Gigoteuse 
Grobag® 
1,0 TOG

Gigoteuse Grobag® 
0,5 TOG

Vêtements Body/grenouillère/
pyjama à 

manches longues

Body/
grenouillère

Body Body à manches 
courtes ou seulement 
une couche-culotte

Remarque : les gigoteuses Grobag® sont conçues pour se substituer aux couvertures ou aux 
draps. N’utilisez jamais de couette ou de duvet car cela augmente le risque de mort subite 
du nourrisson.

Informations pour les utilisateurs de draps et de couvertures

Bleu 
Trop froid

Jaune 
Recommended

Orange
Chaud

Rouge 
Trop chaud

Température 
de la 

chambre

Augmentez la 
température de 
la chambre si 

possible

Maintenez la 
température de 

la chambre

Réduisez la 
température de 
la chambre si 

possible

Réduisez la 
température de la 

chambre si possible

Linge de lit Drap et 3 
couvertures 

légères

Drap et 2 
couvertures 

légères

Drap et 1 
couvertures 

légères

Drap seulement ou 
pas de drap

Vêtements Couche, maillot 
de corps et 
grenouillère

Couche, maillot 
de corps et 
grenouillère

Couche, maillot 
de corps et 
grenouillère

Couche, maillot         
de corps et 
grenouillère

Manufactured and distributed worldwide by:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
UK. UK Tel: +44 (0)844 557 2960.
gro-group international ltd sous le nom commercial de The Gro Company. The Gro 
Company sont les marques de gro-group holdings ltd. Tous les textes et images 2011 
sont la propriété de gro-group international ltd. La société Gro Company se réserve le 
droit de modifier la spécification du produit à tout moment. Tous droits réservés.. ‘egg’ 
est une marque commerciale de Targeted Strategies Limited.

 ●      Informations techniques

Tension primaire : PSU 220-240 V

Tension secondaire : PSU 6 V

Consommation de courant : 200 mA

Plage de température de 
fonctionnement : 0–60 degrés

Précision de la plage de 
température : + ou - 1 °C

Le Gro-egg contient des dispositifs 
électroniques sensibles. Il est nécessaire 
que les dispositifs électroniques se 
stabilisent après avoir allumé l’appareil 
pour obtenir des indications précises 
de température. Évitez d’allumer 
et d’éteindre l’appareil de manière 
répétitive. Si l’appareil fonctionne 
mal, éteignez l’alimentation et laissez 
l’appareil au repos pendant 5 minutes 
avant de rallumer l’alimentation.

Brevet en Instance
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Krótki przewodnik dla rodziców
Zalecenia w poniższej tabelce ułatwią dobór pościeli i  ubrania malucha 
odpowiednio do warunków. W krótkim czasie rodzice sami odkryją 
indywidualne potrzeby własnego dziecka.

Wskazówki dla użytkowników śpiworków Grobag Baby Sleep

Niebieski 
Za zimno

Żółty 
Prawidłowa temperatura

Pomarańczowy 
Ciepło

Czerwony 
Zbyt ciepło

Temperatura 
w pokoju

W miarę 
możliwości 

należy zwiększyć 
temperaturę w 

pokoju

Temperatura 
w pokoju jest 
prawidłowa

W miarę możliwości 
należy obniżyć 
temperaturę w 

pokoju

W miarę możliwości 
należy obniżyć 
temperaturę w 

pokoju

Pościel Śpiworek Grobag 
Baby Sleep o 

grubości 2,5 tog

Śpiworek Grobag 
Baby Sleep o 

grubości od 2,5 
tog lub 1 tog

Śpiworek 
Grobag Baby o 
grubości 1 tog

Śpiworek Grobag 
Baby o grubości 

0,5 tog

Ubranie Body z długim 
rękawem/śpioszki/

piżamka

Body/śpioszki Body Body z krótkim 
rękawem albo sama 

pieluszka

Uwaga: Śpiworki Grobag Baby Sleep zastępują pościel i kocyki. Nie wolno dodatkowo 
nakrywać dziecka koldrą ani kocem – zwiększa to ryzyko śmierci łóżeczkowej.

Wskazówki dla użytkowników pościeli i kocyków

Niebieski 
Za zimno

Żółty 
Prawidłowa temperatura

Pomarańczowy 
Ciepło

Czerwony 
Zbyt ciepło

Temperatura w 
pokoju

W miarę 
możliwości 

należy zwiększyć 
temperaturę w 

pokoju

Temperatura 
w pokoju jest 
prawidłowa

W miarę możliwości 
należy obniżyć 
temperaturę w 

pokoju

W miarę możliwości 
należy obniżyć 
temperaturę w 

pokoju

Pościel Prześcieradło i 3 
lekkie kocyki

Prześcieradło i 2 
lekkie kocyki

Prześcieradło i 
1 lekkie kocyki

Samo 
prześcieradło/bez 

prześcieradła

Ubranie Pieluszka, 
koszulka bez 

rękawów i 
śpioszki

Pieluszka, 
koszulka bez 

rękawów i 
śpioszki

Pieluszka, 
koszulka bez 

rękawów i 
śpioszki

Pieluszka, 
koszulka bez 

rękawów i śpioszki

Produkcja i dystrybucja na świecie:
The Gro Company, Malvern House, Matford Court, Yeoford Way, Exeter, EX2 8LB, 
Wielka Brytania Tel: +44 (0)844 557 2960
gro-group international ltd, nazwa handlowa The Gro Company. The Gro Company 
jest znakiem handlowym gro-group holdings ltd. Tekst i grafika © 2011 gro-group 
holdings ltd. Firma The Gro Company zastrzega sobie prawo do zmiany specyfikacji 
produktów w dowolnym czasie. Wszelkie prawa zastrzeżone. „egg “ jest znakiem 
handlowym spółki Targeted Strategies Limited.

Dane techniczne
Napięcie pierwotne zasilania (PSU) 
220-240V

Napięcie wtórne zasilania (PSU) 6V

Pobór prądu 200mA

Zakres temperatur roboczych 0-60 
stopni

Dokładność zakresu temperature 
+/-1°C

Termometr zawiera czułe elementy 
elektroniczne. Po włączeniu urządzenia 
elektronika musi się ustabilizować, 
aby termometr mógł prawidłowo 
odczytywać temperaturę. Należy unikać 
naprzemiennego włączania i wyłączania 
thermometru. W razie wadliwej pracy 
urządzenia należy je wyłączyć na 5 min i 
włączyć ponownie.

Zgłoszono w urzędzie patentowym
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TR RUWprowadzenie
Nie sposób przecenić znaczenia dobrego termometru w pokoju 
niemowlęcia. Prawidłowa temperatura otoczenia obniża ryzyko śmierci 
łóżeczkowej - specjaliści zalecają 16–20°C. Zmieniający kolor cyfrowy 
termometr Gro-egg to kolejny pomysłowy gadżet producenta śpiworka 
Grobag Baby Sleep®, który pomaga czuwać nad bezpiecznym snem 
malucha.
 Termometr Gro egg świeci na żółto, kiedy temperatura w pomieszczeniu 
jest prawidłowa. Kiedy rośnie powyżej lub spada poniżej zalecanych 
16–20°C, dziecko należy dodatkowo przykryć lub odkryć, przebrać albo 
dostosować odpowiednio temperaturę w pokoju.
Niniejsza ulotka zawiera informacje o tym, jak używać termometru Gro-
egg oraz jak zadbać o bezpieczne warunki w pomieszczeniu, w którym 
śpi dziecko.

Instalacja

Termometr należy wyjąć z opakowania ochronnego, a następnie 
podłączyć zasilacz sieciowy do gniazdka z tyłu termometru oraz 
do normalnego gniazdka (230 V) w pokoju, w którym śpi dziecko.
Gdzie umieścić termometr:
• Termometru nie należy umieszczać w pobliżu kaloryfera, w 
miejscu bezpośrednio nasłonecznionym lub przy otwartym oknie.
• Należy go ustawić poza zasięgiem dziecka w łóżeczku, tak aby 
nie mogło złapać za kabel lub go pociągnąć.

Termometr włącza się przez 
naciśnięcie przycisku na 
podstawie.
Przypominamy, że termometr pokazuje 
temperaturę w pokoju (nie zaś 
temperaturę dziecka).

Zaleca się regularne sprawdzanie, czy 
dziecku nie jest zbyt ciepło lub zimno. W 
razie wątpliwości należy zasięgnąć

  porady lekarza.
Używanie termometru Gro-egg
Termometr pokazuje dokładną temperaturę w pokoju w skali Celsjusza 
(°C). Zależnie od temperatury w pomieszczeniu “jajko” świeci na cztery 
różne kolory:

Niebieski Żółty Pomarańczowy Czerwony 

Za zimno Prawidłowa 
temperatura

Ciepło Zbyt ciepło

Poniżej 16°C
(Poniżej 61°F)

16–20°C
(61–68°F)

20–24°C
(68–75°F)

Ponad  24°C
(Ponad  75°F)

 

W razie spadku temperatury poniżej lub wzrostu powyżej 
zalecanych wartości (sygnalizowanych żółtym światłem) problem 
można rozwiązać na trzy sposoby:

Można obniżyć lub podnieść temperaturę w pomieszczeniu
Na przykład, otwierając lub zamykając okno lub drzwi, albo 
włączając grzejnik z termostatem 

Można również dostosować do warunków grubość pościeli
Użytkownicy śpiworków Grobag Baby Sleep mają możliwość 
wyboru między śpiworkami o różnych wskaźnikach własności 
izolacyjnych (0,5 tog, 1 tog, 2,5 tog). W przypadku tradycyjnych 
kołderek i kocyków  wystarczy dodać lub usunąć warstwy

Kolejna metoda to dostosowanie do warunków ubranka dziecka
Maleństwu można zdjąć lub założyć dodatkowe warstwy

Należy regularnie sprawdzać, czy dziecku nie jest zimno lub za ciepło, dotykając skóry. 
Spocona  powierzchnia skóry to znak, że dziecku jest za gorąco. Nie trzeba się martwić, 
jeśli rączki i stopy niemowlęcia są zimne – to normalne zjawisko. W razie wątpliwości należy 
zasięgnąć opinii lekarza.

DE Das digitale Raumthermometer mit 
Farbwechselfunktion

FR Le thermomètre de chambre 
numérique qui change de couleur

GB Instruction manual and safe sleep 
guidelines

NL De van kleur veranderende digitale 
kamerthermometer

IT Il termometro digitale per stanza che 
cambia colore

CZ Pokojový digitální teploměr měnící 
barvu

ES El termómetro digital de habitación 
que cambia de color

PT O termómetro digital de quarto que 
muda de cor

SK Farbu meniaci digitálny izbový 
teplomer

FI Väriä vaihtava digitaalinen 
huonelämpömittari

PL Zmieniający kolor, pokojowy 
termometr cyfrowy

SE Digitaltermometern som ändrar färg

RU Цифровой комнатный термометр, 
изменяющий свой цвет

GR Το ψηφιακό θερμόμετρο δωματίου 
που αλλάζει χρώματα

HU A színváltó digitális szobai hőmérő

TR Renk değiştiren dijital oda 
termometresi
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